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Com cerca de R$ 20 milhões em ivestimentos, a melhoria encerra as obras 
habitacionais da CDHU no bairro e atende uma reivindicação antiga dos moradores. 

Bertioga assina convênio para construção de 
146 casas no Jardim Vicente de Carvalho 
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Liberada obras de micro e macro
drenagem no antigo Jardim Veleiros 

Cidade firma parceria para
receber “Internet para Todos”
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DIVERSOS
• Bertprev (Previdência Municipal)
• Câmara Municipal
• CAMPB
• Cartório Eleitoral
• Conselho Tutelar
• Fundo Social de Solidariedade
• INSS
• Mercado Municipal de Pescados
• Sindicato dos Servidores Públicos Municipais

EMERGÊNCIA
• Bombeiros
• Defesa Civil
• Guarda Ambiental
• Polícia Civil
• Polícia Militar
• Salvamar
• Samu

PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO e FINANÇAS

• Atendimento ao Contribuinte
• Diretoria de Abastecimento

SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO 
SOCIAL, TRABALHO E RENDA
• Albergue Municipal
• Centro de Convivência do Idoso Zeferino
  Orlandini
• Posto de Atend.Social Boracéia
• CRAS Indaiá
• CRAS Vicente de Carvalho
• CREAS
• Espaço Cidadão-Boracéia
• Espaço Cidadão-Centro

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
• Casa do Educador

• Centro Cultural

• Núcleo de Apoio à Criança Especial (Nace)

SECRETARIA DE GOVERNO
•Diretoria de Comunicação
• Casa dos Conselhos

SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE

• Diretoria de Operações Ambientais (DOA)

• Viveiro de Plantas ‘Seo’ Leo

SECRETARIA DE OBRAS E HABITAÇÃO

• Aprovaçao e Licenciamento de Obras

• Diretoria de Habitação

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO URBANO

SECRETARIA DE SAÚDE
• Centro de Atenção Psicossocial (CAPS)

• Centro de Controle de Zoonoses
• Centro de Especialidades Médicas (CEME)

• Centro de Testagem e Aconselhamento (CTA)

• Disk Dengue (8 às 14 horas)
• Farmácia Municipal
• Hospital e Pronto Socorro Municipal

• Serviço de Remoção Social
• Unidade Básica de Saúde (UBS) Jardim 
Vicente de Carvalho
• Unidade Básica de Saúde (UBS) Vista Linda

• Unidade Básica de Saúde (UBS) Indaiá

• Unidade Básica de Saúde (UBS) Boracéia

• Unidade Básica de Saúde (UBS) Central

• Vigilância Sanitária
• Vigilância Epidemiológica

SECRETARIA DE SEGURANÇA E CIDADANIA

• Defesa Civil
• Diretoria de Trânsito e Transporte
• Diretoria de Acessibilidade e Inclusão

• Guarda Civil Municipal
• Junta Militar

SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANOS
• CataTreco - Agendamento
• Cemitério
• Diretoria da Regional Norte

SECRETARIA DE TURISMO, ESPORTE E CULTURA

• Casa da Cultura
• Forte São João
• Ginásio Municipal de Esportes Alberto Alves

• Turismo (autorização ônibus)

• Sebrae
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HABITAÇÃO

Liberada construção das 146 moradias do projeto 
habitacional do Jardim Vicente de Carvalho

Durante evento na Capital, na terça-feira (03), foi assinada 
a ordem de serviço destinada à conclusão do projeto 

habitacional “Vicente de Carvalho II”. Serão construídas 
146 unidades (moradias de interesse social). Esta melhoria 

encerra as obras habitacionais da CDHU no bairro, e 
atende uma reivindicação da Administração feita ano 

passado junto ao Governo do Estado.
Para esta fase do projeto, os investimentos estimados são 

de cerca de R$ 20 milhões (recursos do Estado). A previsão 
para o processo de licitação é até o mês de junho, com 

início das obras no segundo semestre. A execução da obra 
é estimada no prazo de 18 meses.

O término das casas no Jardim Vicente de Carvalho 
atende um anseio dos moradores da localidade, que 

estavam cadastrados no programa habitacional ‘Bertioga 
D’, da CDHU. Essa parceria com o Estado é fundamental 
para Bertioga e reduz o déficit habitacional da Cidade.

Casas
As residências são sobrados, com dois dormitórios, sala, cozinha, banheiro.  As unidades possuem piso cerâmico e rodapé 

em todos os cômodos, azulejos até o teto no banheiro e nas paredes hidráulicas da cozinha, esquadrias de alumínio, 
laje, cobertura cerâmica e sistema de aquecimento solar para água do chuveiro, que reduzirá em até 30% o consumo de 
energia. Na área externa, as unidades têm muro de divisa entre os lotes, gramado, calçada e rampa de acesso na frente.

As ruas do residencial estão pavimentadas e contam com passeios públicos e paisagismo.

FOTO: DIEGO BACHIÉGA

Prefeitura encaminha Projeto de Lei que regulariza
salário de servidores públicos de Bertioga

Com pedido de tramitação em regime de urgência especial, a Prefeitura de Bertioga encaminhou à Câmara no final do mês de março, 
Projeto de Lei que dispõe sobre os salários dos servidores públicos. O PL nº. 10/2018 atende a necessidade de regular por lei ordinária as 

correções salariais dos últimos cinco anos, devido a uma ADIN (Ação Direta de Inconstitucionalidade) de autoria do Sindicato dos Servidores 
Públicos do Município de Bertioga e acolhida pelo Tribunal de Justiça de São Paulo. Na ADIN foram anulados os efeitos dos reajustes 

concedidos por meio de decreto aos funcionários públicos nos últimos anos. Para regularizar as correções salariais, a Prefeitura encaminhou 
o PL ao Legislativo, na expectativa de que seja aprovado nos próximos 10 dias, evitando assim atingir cerca de 1.600 servidores públicos, com 

redução de 36,9% dos salários pagos atualmente aos servidores estatutários. De acordo com o secretário de Administração e Finanças da 
Cidade, o Projeto de Lei elaborado atende as especificações do Tribunal de Justiça, fixando os vencimentos por lei específica e utilizando 

os mesmos valores que estão em vigor atualmente. “Estes reajustes são concedidos por meio de decreto desde 2002. Só que ano passado, 
o Sindicato entendeu que essa forma era inadequada e entrou na Justiça com a ADIN. Agora, estamos atendendo a decisão judicial e 
aguardamos apenas a votação no Poder Legislativo, para que não haja prejuízo aos servidores. O pedido de tramitação em regime de 

urgência constou da pauta divulgada para discussão na Sessão Ordinária de 03 de Abril”.
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CONSELHO TUTELAR
 ESCALA DE PLANTÃO DO MÊS DE ABRIL

BERTPREV

HOMOLOGAÇÃO DAS ELEIÇÕES DOS
CONSELHEIROS DO BERTPREV

Tendo em vista a ata referente à eleição realizada no dia 28 de 
março de 2018, para a composição dos Conselhos Administrativo 
e Fiscal do BERTPREV, onde não se vislumbra nenhuma 
irregularidade ou vício capaz de tisnar o pleito, homologo o 
resultado das eleições, ficando o Conselho Administrativo com 
a seguinte composição: eleitos pelo Poder Executivo: titulares 
Srs. LUIZ ANTONIO BATISTA SIMÕES, ADRIANA DOS SANTOS 
RODRIGUES, RONALDO MENDES, FABIANO TELES DE 
OLIVEIRA e suplentes: Srs. JAIME FURTADO DE MELLO 
JUNIOR, ANTONIO SÉRGIO DE JESUS, VANESSA PRADO 
SIGNORINI e DULCE CAMPOS DE LIMA. Pelo Poder Legislativo: 
MARCELO DOS SANTOS PEREIRA como titular. Pelo segmento 
dos inativos: ANTONIO CARLOS GOMES como titular e pelo 
segmento do Bertprev será titular PHELIPPE SANTOS DO BOM 
SUSSESSO. Por conseguinte, foram eleitos e serão titulares do 
Conselho Fiscal, pelo Poder Executivo: GERVÁSIO ALVES DOS 
SANTOS, DIUVER CLAY DE OLIVEIRA JUNIOR e ERIVALDO DA 
SILVA FEITOSA. Pelo Poder Legislativo: JEAN CARLO MUNIZ 
como titular. Pelo segmento dos inativos: DARCI PEREIRA DE 
MACEDO como titular e pelo segmento do Bertprev será titular 
EVANILSON FISCHER MATOS SIQUEIRA.

Bertioga, 05 de abril de 2018.
ALEXANDRE HOPE HERRERA

Presidente do BERTPREV

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 03/18 - BERTPREV

ATENÇÃO SEGURADOS!!!!!

Pelo presente edital, à luz do artigo 63 da LC 95/13, intimamos 
os segurados deste Regime Próprio, abaixo relacionados, a 
comparecerem em perícia médica agendada conforme abaixo:

•SILVIA BARCELLOS GATTI

Dia 09/04/2018 – às 13h00 na Clínica Hans Staden.

•MONICA CARRASCO DOS SANTOS

Dia 11/04/2018 – às 15h00 na Av. Ana Costa, 259, cj 23 - Santos;
Dia 16/04/2018 – às 14h00 na Clínica Hans Staden;

•MARCOS VINICIUS BOURGUIGNON KILL

Dia 24/04/2018 – às 10h00 na Clínica Hans Staden;
Dia 26/04/2018 – às 10h00 na Clínica Hans Staden.

Pedimos que compareçam munidos de exames e relatórios 
médicos atualizados, no intuito de subsidiar a avaliação.

Bertioga, 02 de abril de 2018.

Rejane Westin da Silveira Guimarães
Coordenadora Jurídico-Previdenciária
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CONSELHOS MUNICIPAIS CAMPB

CONVOCAÇÃO
O presidente da Comissão de Emprego de Bertioga, no uso 
de suas atribuições, CONVOCA os conselheiros titulares ou 
suplentes e interessados em geral para a REUNIÃO ORDINÁRIA, 
que será realizada na próxima terça-feira dia 10 de abril de 2018, 
às 15h00 nas dependências da Casa dos Conselhos, sita a Rua 
Luis Pereira de Campos, nº 1.117 – Centro – Bertioga.
PAUTA: 
- Realização de cursos preparatórios para o mercado de trabalho;
- Inicio de novas turmas no Programa Time do Emprego;
- Discussão e Elaboração da Semana do TRABALHADOR;
- Assuntos Gerais.

Clayton Fernandes Baptista 
Presidente da Comissão de Emprego

CONVOCAÇÃO
A Vice-Presidente do Conselho Municipal de Habitação, no uso de 
suas atribuições CONVOCA EXCLUSIVAMENTE os conselheiros 
titulares/suplentes para a Reunião Extraordinária nesta terça-feira 
dia 10 de abril de 2018, às 09:00 horas, na Casa dos Conselhos 
sita à Rua Luis Pereira de Campos, 1.117 – Centro - Bertioga/SP.
Pauta:
- Eleição do novo Presidente do Conselho.

Juliana Pereira Nascimento dos Santos
Vice-Presidente do Conselho Municipal de Habitação

CONVOCAÇÃO
A Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social 
de Bertioga (CMAS) CONVOCA os conselheiros titulares ou 
suplentes e comunidade interessada em geral para Reunião 
Extraordinária nesta segunda-feira, dia 16 de abril de 2018, às 
14 horas, no Casa dos Conselhos Dr. Walter José de Santana, 
que fica na Rua Luiz Pereira de Campos, 1.117 – Centro. 
Pauta: 
- Leitura da Ata anterior;
- Criação das novas comissões;
- Assuntos Gerais.

Maria Angélica de A. Cruz
Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social

CONVOCAÇÃO
O presidente do Conselho Municipal de Esportes de Bertioga, 
no uso de suas atribuições, convoca seus respectivos membros 
titulares e suplentes e comunidade em geral para Reunião 
Extraordinária, a ser realizada nesta quarta-feira no dia 11 de abril 
de 2018, às 17h00, na Casa dos Conselhos Municipais, situada 
na Rua Luiz Pereira de Campos, 1.117 - Centro.
Pauta:
- Leitura da Ata;
- Assuntos Gerais.

Ubirajara Bezerra de Mendonça
Presidente do Conselho Municipal de Esportes

CONVOCAÇÃO
O vice presidente do Conselho Municipal da Juventude - CONJUV, 
no uso de suas atribuições, CONVOCA os conselheiros titulares 
e interessados em geral para a REUNIÃO ORDINÁRIA, que será 
realizada na próxima quarta-feira, dia 11 de abril de 2018, às 
09h30 nas dependências da Casa dos Conselhos Municipais, 
sito à Rua Luiz Pereira de Campos, 1.117– Centro, Bertioga.
PAUTA: 
-Abertura;
-Assuntos Gerais.

José Marcos Lopes da Silva
Vice Presidente do Conselho Municipal da Juventude
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ATOS DO LEGISLATIVO

“EXTRATO DA ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA”
Aos seis dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, às 
17:00 horas, nas dependências do Poder Legislativo Bertioguense, 
localizado à Rua Reverendo Augusto Paes D’Avila, nº 374, 
Jardim Rio da Praia, realizou-se a 1ª Sessão Extraordinária do 
2º Ano Legislativo, da 7º Legislatura. Após a abertura regimental 
reuniram-se os Vereadores da Câmara Municipal de Bertioga, 
iniciando a sessão sob a Presidência do Vereador Ney Vaz Pinto 
Lyra. Lavra-se a presente ata nos termos previstos no §1º do art. 
134 do Regimento Interno. Foram analisados os seguintes fatos: 
Presidente Ney Vaz Pinto Lyra - Esta presidência informa que neste 
momento, em cumprimento às disposições contidas na legislação 
eleitoral vigente, na Lei Orgânica do Município e no Regimento 
Interno desta Casa, iniciaremos os procedimentos relativos à posse e 
investidura no cargo de Vereador, do 1º suplente pela COLIGAÇÃO 
PSD – PSB – PROS - PT DO B, referente às eleições municipais 
do ano de 2016, em razão da licença do Vereador Luiz Carlos 
Pacífico Junior, concedida nos autos do processo administrativo 
065/2018.  Para tanto comparece nesta sessão extraordinária, 
convocada para esta finalidade, O Sr. Sílvio José Magalhães, que 
já apresentou na secretaria desta casa o diploma expedido pela 
Justiça Eleitoral, bem como já cumpriu as formalidades legais 
para fins de desincompatibilização e posse, já tendo apresentado 
declaração de bens para transcrição em livro próprio. Cumpridas 
as determinações legais, em atenção ao regimento interno da 
Câmara Municipal de Bertioga, esta presidência convida o suplente 
convocado para prestar compromisso declarando, após a leitura do 
mesmo: “ASSIM O PROMETO”. Convoco o Sr. Sílvio Magalhães 
para adentrar ao plenário e prestar o compromisso. (presidente lê o 
texto). “PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA 
FEDERATIVA DO BRASIL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DE 
SÃO PAULO E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, OBSERVAR 
AS LEIS, DESEMPENHAR COM LEALDADE O MANDATO 
QUE ME FOI CONFIADO E TRABALHAR PELO PROGRESSO 
DO MUNICÍPIO DE BERTIOGA E DO SEU POVO”. Sílvio José 
Magalhães - “ASSIM O PROMETO”. Presidente Ney Vaz Pinto 
Lyra - Solicito que o Sr. Sílvio assine o livro de posse. Nos termos da 
Constituição Federal, das leis eleitorais e da Lei orgânica de Bertioga, 
considerando a licença do vereador luiz carlos pacífico junior, 
declaro empossado como vereador da 7ª legislatura do Município de 
Bertioga, O Sr. Sílvio Magalhães, e solicito que ocupe seu lugar no 
plenário, pelo período em que perdurar a licença do Vereador, então 
titular. Esta Presidência informa que neste momento iniciaremos 
os procedimentos relativos à recomposição das comissões 

Edital n.º 003/18 
Extrato de Aditivo Contratual

CONTRATANTE: Câmara Municipal de Bertioga. PROCESSO: 
030/2016 CONTRATADA: Posto de Serviços Padre Anchieta 
Ltda. OBJETO: Fornecimento de até 40.000 litros de combustível, 
por cada ano de duração do contrato, sendo 20.000 litros de 
álcool etanol e 20.000 litros de gasolina comum. CONTRATO 
ADMINISTRATIVO: N° 003/18 – VALOR: R$ 3,724 (litro/
Gasolina), R$ 2,737 (litro/Álcool) – ASSINATURA: 27/03/18. 
VIGÊNCIA: 01/04/2018 à 31/03/19.
Bertioga, 02 de abril de 2018.

VER. NEY VAZ PINTO LYRA  
 PRESIDENTE DA CÂMARA

permanentes desta casa das quais o Vereador Luiz Carlos Pacífico 
Junior, licenciado nos termos legais, fazia parte: Comissão De Obras, 
Meio Ambiente, Turismo E Serviços – COMATUS, como membro; 
Comissão De Cultura, Educação, Saude, Assistência Social E 
Esportes – CESASE e Comissão De Legislação Participativa – 
COLEPA, como Vice Presidente.Considerando-se que o suplente 
Sílvio Magalhães foi investido no cargo vago do Vereador, e em 
observância ao disposto no artigo 95 e parágrafo único do Regimento 
Interno, esta presidência solicita o referendo do plenário para que 
o Vereador Sílvio Magalhães assuma o cargo de membro da 
Comissão De Obras, Meio Ambiente, Turismo E Serviços, e de Vice 
Presidente da Comissão De Cultura, Educação, Saude, Assistência 
Social E Esportes e da Comissão De Legislação Participativa, pelo 
período em que durar a licença do titular: Em votação. Aqueles que 
estiverem de acordo permaneçam como se encontram. Aprovado. 
Conforme decisão do plenário a composição das comissões 
referidas passa a ser a seguinte: COMISSÃO DE OBRAS, MEIO 
AMBIENTE, TURISMO E SERVIÇOS - COMATUS; PRESIDENTE: 
MATHEUS RODRIGUES; VICE PRESIDENTE: VALÉRIA BENTO; 
MEMBRO: SÍLVIO MAGALHÃES. COMISSÃO DE CULTURA, 
EDUCAÇÃO, SAUDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL E ESPORTES – 
CESASE; PRESIDENTE: VALÉRIA BENTO; VICE PRESIDENTE: 
SÍLVIO MAGALHÃES; MEMBRO: LUIS HENRIQUE CAPELLINI. 
COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA – COLEPA; 
PRESIDENTE: MATHEUS RODRIGUES; VICE PRESIDENTE: 
SÍLVIO MAGALHÃES; MEMBRO: VALÉRIA BENTO.

Mesa Diretora da Câmara Municipal de Bertioga
NEY VAZ PINTO LYRA 

PRESIDENTE 
ANTONIO CARLOS TICIANELLI         MAGNO ROBERTO SILVA SOUZA 
1º SECRETÁRIO                                               2º SECRETÁRIO

“EXTRATO DA ATA DA 2ª SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA”

Aos oito dias do mês de março do ano de dois mil 
e dezoito, às 09:30 horas, nas dependências do 
Poder Legislativo Bertioguense, localizado à Rua 
Reverendo Augusto Paes D’Avila, nº 374, Jardim Rio 
da Praia, realizou-se a 2ª Sessão Extraordinária do 
2º Ano Legislativo, da 7º Legislatura. Após a abertura 
regimental reuniram-se os Vereadores da Câmara 
Municipal de Bertioga, iniciando a sessão sob a 
Presidência do Vereador Ney Vaz Pinto Lyra. Lavra-se 
a presente ata nos termos previstos no §1º do art. 134 
do Regimento Interno. Foram analisados os seguintes 
fatos: 1) Projeto de Lei 005/18, que: “AUTORIZA O 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO 
ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO NO 
VALOR DE R$ 197.748,10”, de autoria do Sr. Prefeito, 
sendo o referido projeto discutido e aprovado em 2ª 
Discussão e Redação Final. 2) Projeto de Lei 006/18, 
que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 
A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO 
ORÇAMENTO NO VALOR DE R$ 15.537.081,07”, de 
autoria do Sr. Prefeito, sendo o referido projeto discutido 
e aprovado em 2ª Discussão e Redação Final. 3) 
Projeto de Lei Complementar 017/17, que: “AUTORIZA 
O PODER EXECUTIVO A CELEBRAR CONVÊNIO 
DE COOPERAÇÃO TÉCNICA, CONTRATO, 
TERMOS ADITIVOS E OUTROS AJUSTES COM O 
GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO, AGÊNCIA 
REGULADORA DE SANEAMENTO E ENERGIA DO 
ESTADO DE SÃO PAULO – ARSESP E COMPANHIA 
DE SANEAMENTO BÁSICO DO ESTADO DE SÃO 
PAULO – SABESP, PARA AS FINALIDADES QUE 
ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de 
autoria do Sr. Prefeito, sendo o referido projeto discutido 
e aprovado em 2ª Discussão e Redação Final. 4) Projeto 
de Lei Complementar 020/17, que: “INSTITUI O PLANO 
DE SANEAMENTO BÁSICO DO MUNICÍPIO DE 
BERTIOGA – ABASTECIMENTO DE ÁGUA POTÁVEL 
E ESGOTAMENTO SANITÁRIO”, de autoria do Sr. 
Prefeito, sendo o referido projeto discutido e aprovado 
em 2ª Discussão e Redação Final.

Mesa Diretora da Câmara Municipal de Bertioga
NEY VAZ PINTO LYRA 

PRESIDENTE 
ANTONIO CARLOS TICIANELLI         MAGNO ROBERTO SILVA SOUZA 
1º SECRETÁRIO                                               2º SECRETÁRIO
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“EXTRATO DA ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA”
A Mesa Diretora da Câmara Municipal de Bertioga, em cumprimento ao 
disposto no Artigo 134, §11º, do Regimento Interno desta Casa de Leis, 
faz saber que aos seis dias do mês de março de dois mil e dezoito, às 
dezoito horas, nas dependências do Poder Legislativo Bertioguense, 
localizado à Rua Reverendo Augusto Paes D’Avila, nº 374, Jardim 
Rio da Praia, realizou-se a 4ª Sessão Ordinária do 2º Ano Legislativo 
da 7º Legislatura, reuniram-se os Vereadores da Câmara Municipal 
De Bertioga, iniciando a sessão sob a presidência do Vereador Ney 
Vaz Pinto Lyra, transcorrendo esta sessão com os seguintes fatos: 
A) Expediente da Mesa: O Sr. Presidente informou que se encontram 
à disposição dos Vereadores: a súmula das correspondências 
recebidas e expedidas; Comunicado de extinção do contrato de 
repasse de Recursos do Orçamento Geral da União – construção de 
portal no Município de Bertioga - processo administrativo 363/2018; 
Comunicado de celebração de contrato de repasse de recursos 
– Reforma no Parque dos Tupiniquins – processo administrativo 
097/2018;  e, a ata da 14ª sessão extraordinária, de 29/12/2017. O 
Sr. Presidente colocou em votação o pedido dos Vereadores Arnaldo 
de Oliveira Junior e Eduardo Pereira de Abreu para participarem 
entre os dias 19 a 23 de março, do 8º Forum Mundial das Águas, que 
acontecerá em Brasília, sendo o pedido devidamente aprovado pelo 
Plenário. Moção: 1) Aprovada a Moção 5/2018 - Autor: Valéria Bento 
– Ementa: “MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO A SENHORA IVANILDES 
DOS SANTOS”. 2) Aprovada a Moção 6/2018 - Autor: Arnaldo de 
Oliveira Junior – Ementa: “DIA INTERNACIONAL DA MULHER”. 3) 
Aprovada a Moção 7/2018 - Autor: Ney Vaz Pinto Lyra – Ementa: 
“MOÇÃO DE AGRADECIMENTO AO DEPUTADO CAIO FRANÇA 
PELA INDICAÇÃO DA IMPLANTAÇÃO DA UNIVERSIDADE VIRTUAL 
DO ESTADO DE SÃO PAULO EM BERTIOGA”. B) Expediente dos 
Vereadores: 1) Aprovada a Indicação 31/2018 - Autor: Valéria Bento 
– Ementa: “INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, COM 
FULCRO NA CF/88, ARTIGO 5°, INCISO XXXIII E NA LEI FEDERAI 
N°12.527/2011 - LEI DE ACESSO A INFORMAÇÃO, PAR MEIO DA 
SECRETARIA DE ASSUNTOS JURÍDICOS, INFORMAÇÕES SOBRE 
A ILEGALIDADE DAS LICENÇAS DE DESMATAMENTO EMITIDAS 
PELO MUNICÍPIO EM ÁREA EMBARGADA PELA JUSTIÇA 
FEDERAL”. 2) Aprovada a Indicação 32/2018 - Autor: Valéria Bento – 
Ementa: “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL PROVIDÊNCIAS NO 
SENTIDO DE PROPORCIONAR CONDIÇÕES DE LOCOMOÇÃO DE 
NOSSA MUNÍCIPES QUE FICAM ILHADOS DURANTE AS CHUVAS, 
NO BAIRRO JARDIM VISTA LINDA PRINCIPALMENTE NAS RUAS 
SHIMONOSEKI,MARIO GUZZO, JOSE CARLOS PACE, MIGUEL 
OBEID, EMANOEL THAUMATURGO, ORESTE COLOMBARE E 
DEMAIS LOGRADOUROS”. 3) Aprovada a Indicação 33/2018 - Autor: 
Valéria Bento – Ementa: “PROBLEMAS DE INFRAESTRUTURA E 
FALTA DE MANUTENÇÃO NO LOTEAMENTO CHÁCARAS VISTA 
LINDA”. 4) Aprovada a Indicação 34/2018 - Autor: Valéria Bento – 
Ementa: “INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO 
DA SECRETARIA DE GOVERNO, SECRETARIA DE EDUCAÇÃO 
E SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE, PROVIDENCIAS JUNTO 
AO GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO, PARA REFORMAS 
ESTRUTURAIS E ADEQUAÇÕES NO NEIM AMILTON JOSE DO 
AMPARO”. 5) Aprovada a Indicação 35/2018 - Autor: Matheus Del 
Corso Rodrigues – Ementa: “CAPACITAÇÃO PARA EMISSÃO DE 
ARRAIS”. 6) Aprovada a Indicação 36/2018 - Autor: Matheus Del Corso 
Rodrigues – Ementa: “USO INDEVIDO DE MOTOS AQUÁTICAS”. 7) 
Aprovada a Indicação 37/2018 - Autor: Magno Roberto Silva Souza 
– Ementa: “MANUTENÇÃO POSTES DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA”. 
8) Aprovada a Indicação 38/2018 - Autor: Magno Roberto Silva 
Souza – Ementa: “AÇÃO DE PREVENÇÃO CONTRA A PRAGA 
DO CARAMUJO”. 9) Aprovada a Indicação 39/2018 - Autor: Luís 
Henrique Capellini – Ementa: “SOLICITAÇÃO DE SERVIÇOS 
URBANOS NO BAIRRO DE BORACEIA”. 10) Aprovada a Indicação 
40/2018 - Autor: Luís Henrique Capellini – Ementa: “INDICO AO 
DER RESPONSÁVEL PELA MANUTENÇÃO DA RODOVIA RIO 
SANTOS QUE REALIZE SERVIÇOS PARA REPINTAR AS FAIXAS 
DE PEDESTRES EXISTENTES E AINDA REALIZE ESTUDOS 
PARA IMPLANTAÇÃO OUTRAS FAIXAS PARA MELHORIA DA 
SEGURANÇA DOS MORADORES DO LOCAL”. 11) Aprovada 
a Indicação 41/2018 - Autor: Antônio Carlos Ticianelli – Ementa: 
“CAMPANHA DE CONSCIENTIZAÇÃO QUANTO A PROIBIÇÃO DE 
ANIMAIS NA PRAIA ANIMAIS NA PRAIA”. 12) Aprovada a Indicação 
42/2018 - Autor: Antônio Carlos Ticianelli – Ementa: “INSTALAÇÃO 
DE PONTO DE ÔNIBUS NO CITY MAR”. 13) Aprovada a Indicação 
43/2018 - Autor: Antônio Carlos Ticianelli – Ementa: “SEGURO 
FUNERÁRIO”. 14) Aprovada a Indicação 44/2018 - Autor: Antônio 
Carlos Ticianelli – Ementa: “EXPLORAÇÃO DE ESTACIONAMENTO 
EM ÁREA PÚBLICA NA PRAIA DE GUARATUBA”. 15) Aprovada 
a Indicação 45/2018 - Autor: Arnaldo de Oliveira Junior – Ementa: 
“MUSEU DE ARTE E CULTURE INDÍGENA DO BRASIL”. 16) 

Aprovada a Indicação 46/2018 - Autor: Arnaldo de Oliveira Junior – 
Ementa: “COMISSÃO DE ESTUDOS SOBRE O RIO ITAPANHAÚ”. 
17) Aprovada a Indicação 47/2018 - Autor: Arnaldo de Oliveira 
Junior – Ementa: “RUA FRANCISCO CHAVES”. 18) Aprovada a 
Indicação 48/2018 - Autor: Arnaldo de Oliveira Junior – Ementa: 
“ESCLARECIMENTO SOBRE FALTA DE MATERIAL”. 19) Aprovada 
a Indicação 49/2018 - Autor: Eduardo Pereira de Abreu – Ementa: 
“INDICO AO SENHOR PREFEITO DO MUNICÍPIO DE BERTIOGA 
QUE PROMOVA SEMANALMENTE AULAS DE ATIVIDADES 
FÍSICAS PARA OS IDOSOS, NA ANTIGA PRODESAN, BAIRRO 
DO INDAIÁ”. 20) Aprovada a Indicação 50/2018 - Autor: Eduardo 
Pereira de Abreu – Ementa: “INDICO AO SENHOR PREFEITO DO 
MUNICÍPIO DE BERTIOGA QUE REALIZE A PAVIMENTAÇÃO DO 
TRECHO DA RUA BARTOLOMEU FERNANDES GONÇALVES, NO 
CENTRO, POR MEIO DE BLOQUETES INTERTRAVADOS”. 21) 
Aprovada a Indicação 51/2018 - Autor: Eduardo Pereira de Abreu 
– Ementa: “INDICO AO SENHOR PREFEITO DO MUNICÍPIO DE 
BERTIOGA QUE RETOME AS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO E 
DRENAGEM RUA JOHN WOLTHERS NO BAIRRO VILA ITAPANHAÚ 
NO CENTRO”. 22) Aprovada a Indicação 52/2018 - Autor: Eduardo 
Pereira de Abreu – Ementa: “INDICO AO SENHOR PREFEITO 
DO MUNICÍPIO DE BERTIOGA QUE RETOME AS OBRAS DE 
PAVIMENTAÇÃO E DRENAGEM AVENIDA ENG.º ARTº. EDUARDO 
CORREA DA COSTA JR. NO BAIRRO VISTA LINDA”. 23) Aprovada 
a Indicação 53/2018 - Autor: Eduardo Pereira de Abreu – Ementa: 
“INDICO AO SENHOR PREFEITO DO MUNICÍPIO DE BERTIOGA 
RETOME AS OBRAS DA CONSTRUÇÃO DE UNIDADE DE 
ATENÇÃO ESPECIALIZADA DE SAÚDE NO BAIRRO RIO DA 
PRAIA”. 24) Aprovada a Indicação 54/2018 - Autor: Eduardo Pereira de 
Abreu – Ementa: “INDICO AO SENHOR PREFELTO DO MUNICIPIO 
DE BERTIOGA QUE RETOME AS OBRAS DE PAVIMENTAGAO E 
DRENAGEM NA AVENIDA LUCAS DA CRUZ CARVALHO E RUA 
DO TELEGRAFO, NO BAIRRO INDAIA”. 25) Aprovada a Indicação 
55/2018 - Autor: Eduardo Pereira de Abreu – Ementa: “INDICO AO 
SENHOR PREFEITO DO MUNICÍPIO DE BERTIOGA QUE RETOME 
AS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO E DRENAGEM DO TRECHO DA 
VIA MARGINAL NO BAIRRO CHÁCARAS (VISTA LINDA)”. 26) 
Aprovada a Indicação 56/2018 - Autor: Ney Vaz Pinto Lyra – Ementa: 
“SOLICITA IMPLANTAÇÃO DA CASA DO EMPREENDEDOR DE 
BERTIOGA”.  C) Ordem do Dia: 1) Pedido de Tramitação em Regime 
de Urgência Especial – Projeto de Lei 005/18, que: “AUTORIZA O 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL 
ESPECIAL NO ORÇAMENTO NO VALOR DE R$ 197.748,10”, de 
autoria do Sr. Prefeito, discutido e aprovado pelo plenário, sendo o 
referido projeto discutido e aprovado em 1ª Discussão. 2) Pedido de 
Tramitação em Regime de Urgência Especial – Projeto de Lei 006/18, 
que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR 
CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO NO 
VALOR DE R$ 15.537.081,07”, de autoria do Sr. Prefeito, discutido e 
aprovado pelo plenário, sendo o referido projeto discutido e aprovado 
em 1ª Discussão.

Mesa Diretora da Câmara Municipal de Bertioga
NEY VAZ PINTO LYRA 

PRESIDENTE 
ANTONIO CARLOS TICIANELLI     MAGNO ROBERTO SILVA SOUZA 
            1º SECRETÁRIO                                      2º SECRETÁRIO

Vereador Ney Vaz Pinto Lyra, Presidente da Câmara Municipal 
de Bertioga, considerando que o Plenário aprovou a presente 
em 2ª Discussão e Redação Final na 9ª Sessão Extraordinária 
realizada em 22 de novembro de 2017; considerando que o veto 
apresentado foi rejeitado na 3ª Sessão Ordinária realizada em 
27 de fevereiro de 2.018; considerando que o decurso do prazo 
para sanção e publicação expirou sem manifestação por parte 
do Executivo Municipal; considerando o número sequencial de 
lei informado pelo  Executivo Municipal no ofício nº 112/2018-G/
PMB protocolado na Câmara Municipal de Bertioga em 29 de 
março de 2.018; e, em cumprimento aos dispositivos legais 
vigentes, promulgo a:

LEI 1.298, DE 03 DE ABRIL DE 2018
“Institui e inclui no Calendário Oficial do Município de 

Bertioga a Campanha Setembro Verde, destinada à luta 
pela inclusão da pessoa com deficiência, a ser realizada, 

anualmente, no mês de setembro”

Autor: Vereador Matheus Del Corso Rodrigues 
Art. 1º. Fica instituído e passa a constar do Calendário Oficial 

do Município de Bertioga a Campanha Setembro Verde, cujo 
objetivo será o direcionamento de políticas públicas destinadas 
à luta pela inclusão da pessoa com deficiência e ao atendimento 
das suas necessidades.

Art. 2º. A Campanha Setembro Verde será realizada, 
anualmente, no mês de setembro, em razão de o dia 21 de 
setembro ter sido instituído por meio da Lei Federal nº 11.133, 
de 14 de julho de 2005, o “Dia Nacional de Luta da Pessoa 
Portadora de Deficiência”.

Art. 3º.  As despesas decorrentes com a execução da presente 
Lei correrão por conta de verbas orçamentárias próprias, 
suplementadas, se necessário.

Art. 4º. Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.
Art. 5º. Revogam-se as disposições em contrário.

Bertioga, 03 de abril de 2018.
CÂMARA MUNICIPAL DE BERTIOGA

Ver. Ney Vaz Pinto Lyra
Presidente

Vereador Ney Vaz Pinto Lyra, Presidente da Câmara 
Municipal de Bertioga, considerando que o Plenário 
aprovou a presente em 2ª Discussão e Redação Final na 
14ª Sessão Extraordinária realizada em 29 de dezembro 
de 2017; considerando que o veto apresentado foi rejeitado 
na 3ª Sessão Ordinária realizada em 27 de fevereiro de 
2.018; considerando que o decurso do prazo para sanção e 
publicação expirou sem manifestação por parte do Executivo 
Municipal; considerando o número sequencial de lei informado 
pelo  Executivo Municipal no ofício nº 111/2018-G/PMB 
protocolado na Câmara Municipal de Bertioga em 29 de 
março de 2.018; e, em cumprimento aos dispositivos legais 
vigentes, promulgo a:

LEI 1.297, DE 03 DE ABRIL DE 2018
“Altera dispositivos da Lei Municipal nº 609, de 05 

de agosto de 2004, que autorizou o Poder Executivo 
Municipal a celebrar convênio com a Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais de Bertioga
APAE de Bertioga”

Autor: Caio Matheus – Prefeito do Município 

Art. 1º A Lei Municipal nº 609, de 05 de agosto de 2004, 
passa a vigorar com as seguintes alterações:

“Art. 1° (...)
§ 1º O Poder Executivo Municipal repassará mensalmente 

à APAE de Bertioga o valor de R$ 60.000,00 (sessenta mil 
reais)”. (NR)

“ANEXO ÚNICO

CLÁUSULA QUARTA 
Do Valor

“O valor total do presente Convênio é de R$ 720.000,00 
(setecentos e vinte mil reais) para o exercício de _____, que 
serão repassados, mensalmente, no valor de R$ 60.000,00 
(sessenta mil reais).” (NR)

Art. 2° As despesas com a execução deste Convênio serão 
suportadas com dotações orçamentárias próprias através das 
classificações funcionais programáticas 01.19.06.12.367.00
56.2.034.3.3.90.34 e 01.19.06.12.367.0056.2.034.3.3.90.43.

Parágrafo único. Será acrescido na Lei Orçamentária Anual 
de 2018, e nas demais o valor necessário para suportar o 
repasse financeiro objeto da presente Lei.

Art. 3º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, 
revogadas as disposições em contrário.

Bertioga, 03 de abril de 2018.

CÂMARA MUNICIPAL DE BERTIOGA
Ver. Ney Vaz Pinto Lyra

Presidente
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SECRETARIA DE 
PLANEJAMENTO URBANO

ATOS DO CHEFE DA FISCALIZAÇÃO DE OBRAS
EXPEDIENTE PUBLICADO EM 

02/04/2018 À 05/04/2018

222/18 CAB. 6178/12 MAURILEIA DE FATIMA BARBOSA, 
Expeça-se a Carta de Habitação Complementar a Titulo Precário, 
quitado os emolumentos e ISS em 30 dias. 
11248/15 CAB. 5973/02 MARIA DAS DORES BARROS DA 
SILVA, 8351/05 CAB. 8205/03 VANDERLEI DE FARIA, 11178/15 
CAB. 3160/93 FABIO EDUARDO BONI, 7133/17 CAB. 131/02 
IVAN GABRIEL DE SILVA, 1027/17 OCTAVIO BARRETO PRADO 
NETO, 7792	 /17 CAB. 164/03 ENEIA LIMA DA SILVA, 
2295/18 CAB. 443/98 ZELIA DORIGON ROSSETO, Expeça-se 
a Carta de Habitação a Titulo Precário, quitado os emolumentos 
e ISS em 30 dias.   
11298/15 CAB.15336/97 EDSON RIVA, 6504/17 CAB. 12679/67 
EDSON MASSANORI NAUATA, 3310/17 CAB. 50953/81 
GABRIEL VISCAINO DA SILVA, 7826/17 CAB. 6137/17 ALUIR 
LUIZ PASTRO, 9008/16 CAB. 22114/97  DECIO RICARDO 
PINTÃO E OUTRO, 7852/17 CAB. 4031/95 CLOVIS TADEU 
GIMILIANI, 7454/17 CAB. 10934/10 CLAUDIA CRISTINA DA 
SILVA GOMES FERREIRA, 11406/15 CAB 1012/05 JOSE 
AILTON DE JESUS E OUTRO, 7471/17 CAB. 22986/97 

ATOS DO CHEFE DA FISCALIZAÇÃO DE OBRAS
EXPEDIENTE PUBLICADO EM 

23/03/2018 À 29/03/2018

457/18 CAB. 7569/02 CONDOMINIO BELVEDERE, 5690/17 
MARCO ANTONIO CAPITANIO, 9892/17 CAB. 4894/99 ARTUR 
BERNARDO NETO, 5615/17 CAB. 51549/90 MARISIA DOS 
SANTOS MIGUEL OLIVEIRA E OUTROS, 10139/17 CAB. 795/16 
STG STRONGEST ENGENHAIA E CONSTRUÇÕES, Expeça-se 
a Carta de Habitação Complementar, quitado os emolumentos 
e ISS em 30 dias.
 11688/15 CAB. 51847/90 JOSUE GOMES DAMACENA, 
Expeça-se a Carta de Habitação a Titulo Precário, quitado os 
emolumentos e ISS em 30 dias.  
 9889/17 CAB. 2274/99 MARIA REGINA DE SOUZA FERNANDES, 
7593/14 CAB. 1913/00 VIA ARBORETTO RESIDENZIALE 
EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES SPE LTDA, 6556/10 
CAB. 4815/07 JOSE CARLOS 9105/16 51116/90 ANA GARCIA 
DA SILVA PALINKAS, Expeça-se a Carta de Habitação, quitado 
os emolumentos e ISS em 30 dias.
3502/17 CAB. 3363/17 SERVIÇO SOCIAL DO COMERCIO 
SESC, Expeça-se a Licença de Ocupação, quitado os 
emolumentos e ISS em 30 dias.                                                      
5832/04 CAB. 23330/62 CONDOMINIO RESIDENCIAL 
BERTIOGA, 3755/07 CAB. 3754/07 PRAIAS PAULISTAS 
S.A E OUTROS, 11207/15 CAB. 50917/81 RONALDO JOSE 
DE OLIVEIRA E OUTROS, 7377/17 CAB. 51072/87 HIGINO 
MARTINEZ, 11254/15 CAB. 4149/10 JOÃO NILTON SALOMÃO, 
Sim como requer quanto ao solicitado em petição.
8512/07 CAB. 5907/07 CAMILA EMPREENDIMENTOS 
IMOBILIARIOS LTDA., 940/10 CAB. 222/10LUIZ CARLOS 
PACIFICO JUNIOR, 11395/15 CAB. 51953/88 ANTONIO JOSE 
AFONSO, Compareça o Requerente e ou Responsável Técnico 
para esclarecimentos em 30 dias.
7593/14 CAB. 1913/00 VIA ARBORETTO RESIDENZIALE 
EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES SPE LTDA, Dê-se 
baixa da Licença de Construção provisória.
449/18 CAB. 7601/00 JORGE BASILIO DEMIGLIANO, 7778/17 
FATIMA TEREZA COSTACURTA PEREIRA, Dê-se baixa da 
Licença.
2077/17 RUBEN DEL RIO GONZALEZ , Dê-se baixa da Licença 
de Demolição.
6058/17 GABRIELA ARANHA GIGLI SIVIERO, Indefiro o 
solicitado através de Petição.
2659/17 ELEVADORES ATLAS SCHINDLER S.A, 2720/16 
IVANILDE BENTO DE CAMARGO, Arquive-se, assunto 
solucionado.

ENGº LOURIVAL GONÇALVES DOS SANTOS
Coordenador da Fiscalização de Obras

ORDEM DE SERVIÇO Nº 01/2018 - DOP

Renato Losada Martins, Diretor de Obras Particulares, no uso das 
atribuições que lhe são conferidas por lei e;

CONSIDERANDO que para melhor desenvolvimento e agilidade 
das atividades exercidas pelas Coordenações de Aprovação e 
Licenciamento e de Fiscalização de Obras, torna-se necessário à 
adoção de medidas que visem aperfeiçoar os procedimentos;

CONSIDERANDO o disposto no artigo 28º, incisos II e VI da Lei 
Complementar n. 126/16;

CONSIDERANDO que a administração pública deve buscar soluções, 
visando sempre o bom e eficaz atendimento de seus contribuintes;

DETERMINA:

1 – Os projetos de reforma e modificativos de unidades dos edifícios 
pluri-habitacionais e conjuntos horizontais com mais de 6 (seis) 
unidades, deverão conter os seguintes documentos:

a)  Cópia da matrícula do imóvel;

b) Cópia da planta “Tipo” aprovada do edifício/condomínio;

c) Autorização da reforma/modificativo, pelo responsável, conforme 
indicado na convenção condominial;

d) Demais documentos conforme lei municipal n. 316/98.

Com este procedimento, o Processo Administrativo de aprovação da 
reforma/modificativo da unidade, tramitará em separado ao Processo 
de Aprovação do edifício.  

Bertioga, 4 de Abril de 2018.
RENATO LOSADA MARTINS

DIRETOR DE OBRAS PARTICULARES

Waldemar Cesar R. de Andrade
Chefe da Divisão de Fiscalização de Obras Particulares – 

DIFOP
Reg. 572

Secretaria de Planejamento Urbano - SP

FISCALIZAÇÃO DE OBRAS

Áreas e Plantões  
Para o período de 02 de Abril de 2018 à 31 de Outubro de 2018

NOTIFICAÇÃO – 007-18 - COAL(SEAL)-DIINS.

CONFORME A LEI Nº324/98, ART.142, § 2º, ALÍNEAS “a” e 
“b”; FORAM LANÇADAS AS SEGUINTES GUIAS; SUJEITAS A 
INSCRIÇÃO EM DÍVIDA ATIVA, APÓS O VENCIMENTO DE 30 
DIAS (LEI 316/98, ART.9º, §2º); REFERENTES AOS PROCESSOS 
Nºs: 51549/90-5615/17- MARISIA DOS SANTOS MIGUEL, 
R$1.092,70, vencimento 15.04.18; 50953/81-3310/17-PAULO 
RUBENS ARIETA FILHO, R$326,67, vencimento 15.04.18; 
51927/88-10710/15- JUCELINO SOARES DE BRITO, r$6.907,75, 
vencimento 15.04.18; 7909/17-MAURO DE JESUS NOGUEIRA, 
R$1.853,01, vencimento 16.04.18; 2917/02-1987/18-JOAO 
ROBERTO DE OLIVEIRA, R$1.162,13, vencimento 16.04.18; 
1158/07-9590/17- GABRIEL DE OLIVEIRA BRAZ, R$1.368,35, 
vencimento 16.04.18; 4894/99-9892/17-ARTUR BERNARDO 
NETO, R$1.037,82, vencimento 19.04.18; 4031/95-7852/17- 
CLOVIS TADEU GIMILIANI, R$602,42, vencimento 19.04.18;  
7483/17-FERNANDO SERRALVO, R$952,22 vencimento 
19.04.18; 8900/00-4351/16- EDUARDO GOMES QUEIROZ, 
R$1.371,68, vencimento 19.04.18, 288/13-10176/14- 
HERMENEGILDO SANTANA DE ARAUJO, R$6.154,20, 
vencimento 19.04.18; 5400/14-10418/17-WANDERLEY DOS 
SANTOS, R$1.162,52, vencimento 20.04.18; 11150/96-
2201/17- CELOS GONÇALVES DA COSTA, R$548,95, 
venc imen to  20 .04 .18 ;  11150 /96-2201 /17-  CELSO 
GONÇALVES DA COSTA, R$548,95, vencimento 20.04.18; 
22507/97-472/18-NICOLAS PELLEGRINI MAGALDI, R$641,89, 
vencimento 20.04.18; 51396/88-9008/15- JOÃO INACIO 
BRICIUK, R$491,75, vencimento 20.04.18; 7569/02-457/18-
COND. EDIF. BELVEDERE, R$1.126,99, vencimento 21.04.18; 
5932/01-2608/16-JAIME ANTUNES DOS SANTOS, R$1.159,39 
vencimento 21.04.18; 2430/94-5442/17-ANA MARIA ROSITO 
OLIANI, R$1.110,84 vencimento 21.04.18; 9832/17-SIMONE DA 
CUNHA SALATI, R$1.843,90, vencimento 21.04.18;  50826/83-
7636/17- COND EDIF VILLAS DE CASTELMARE, R$1.015,78, 
vencimento 21.04.18; 9640/17-VIVIANE ELIAS DA SILVA 
R$1.579,76, vencimento 22.04.18; 3698/94-10147/15- ANDRE 
MAIJER, R$3.083,15, vencimento 22.04.18; 6647/13-8119/17- 
BENEDITO ALVES DE MORAES, R$2.197,20, vencimento 
22.04.18; 61754/92-977/12-ANTONIO SILVA PEREIRA 
DOS SANTOS, R$895,53, vencimento 22.04.18; 443/98-
2295/18- ZELIA DORIGON ROSSETO, R$743,00, vencimento 
23.04.18; 7906/02-474/18- PAULO RUBENS ARIETA FILHO, 
R$532,43, vencimento 23.04.18; 10822/11-11108/15-EDSON 
MACEDO TRUQUETTI, R$2.572,88, vencimento 23.04.18; 
51287/88-5488/17-WELLINGTON NOGUEIRA, R$1.673,74, 
vencimento 26.04.18; 6357/95-447/18- ROQUE MINUSSI, 
R$948,86, vencimento 26.04.18;1302/99-456/18-MILTON LUIZ 
NOVAES GOMES, R$827,73, vencimento 26.04.18; 1222/08-
226/18- SEBASTIÃO BUENO DE CARVALHO, R$656,09, 
vencimento 26.04.18; 52871/88-9281/16-IRIS ALVES SUSANNA, 
R$2.978,34, vencimento 26.04.18; 4979/15-10021/17- EDSON 
EVARISTO FERREIRA, R$1.403,11, vencimento 27.04.18; 
10154/17-LUCIANO CARAJELESCOV, R$2.048,00, vencimento 
27.04.18; 18260/97-11224/15-RUBENATO LOPES DOS SANTOS, 
R$491,25, vencimento 27.04.18; 50173/91-4099/17-MARIA 
HELENA ZUCCO, R$724,29,  vencimento 27.04.18; 
5213/94-11226/15-SIDNEI LOURENÇO SILVA, R$1438,00 
vencimento 27.04.18; 4542/00-6908/17-BEATRIZ CALABRIA, 
R$1.423,80, vencimento 28.04.18.

EDUARDO DIMITROUVI PENHA-Reg.1787
Chefe de Divisão da COAL(SEAL)
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EDER CAMPOS CARRILHO, 11428/15 CAB. 2395/05 KATIA 
DE SOUZA, 8494/17 CAB. 1352/94 CARLOS FERNANDES 
CAMACHO, 8491/17 SABINO FERNANDES DA COSTA, 
Expeça-se a Carta de Habitação, quitado os emolumentos e 
ISS em 30 dias.
 10803/12 CAB. 52296/86 FRANCISCUS ANTONIUS ALOYSIUS 
VAN DE WEIJER, 11364/15 CAB. 5782/04 MARME E 
RODRIGUES PARTICIPAÇÕES LTDA, Expeça-se a Licença de 
Ocupação, quitado os emolumentos e ISS em 30 dias.                                                      
1577/18 PERAL EMPREENDIMENTOS, Expeça-se a Licença 
de Funcionamento de Plataforma.
8538/12 CAB. 5628/99 RENOVA MOGI CONSTRUTORA 
TRNSPORTES E TERRAPLANAGEM LTDA, 2281/15 CAB. 
54121/91 ANDREA CAMPOS TAVARES, Sim como requer quanto 
ao solicitado em petição.
50796/97 CLARO S/A, 8735/98 JOSE EDVALDO RODRIGUES, 
9682/12 WILSON HENRIQUE ZOM, 16839/97ARMAZEM 
GERAL SUPERMERCADOS, 7354/04 WILSON ROBERTO 
CUNHA, 4748/17 CRISTIANE ROSANA DE MELO, 419/05 
NELSON AUGUSTO SANTOS, 8868/14 ELEVADORES 
OTIS LTDA, 11582/10 ISAIAS DE MELLO, 6470/77 ZULEIKA 
RAMOS DE OLIVEIRA SANDREZ, DIAE 26401, Informação de 
correspondências referente a taxas e/ou intimações, devolvidas 
pelo correio.
11426/15 CAB. 12376/96 NIVALDO MENDES, 3705/16 CAB. 
4718/12VALMIR CIRILLO, Compareça em 30 dias o R.T ou o 
interessado para tratar de assunto de seu interesse.
11248/15 CAB. 5973/02 MARIA DAS DORES BARROS DA 
SILVA, 1261/18 CAB. 7861/99 ANTONIO PEREIRA NETO, Dê-se 
baixa da Licença de Demolição.
3317/15 CAB. 5942/14 APARECIDO PAVANELLI, Licença de 
Demolição Caduca, tendo em vista o tempo decorrido.
8538/12 CAB. 5628/99 RENOVA MOGI CONSTRUTORA 
TRNSPORTES E TERRAPLANAGEM LTDA, 2526/17 CAB. 
64489/92 ARACY FUGANHOLI, 11558/15 CAB. 4840/04 
ANTONIO GARDINO LEMOS, Indefiro o solicitado através de 
Petição.
 1764/18 CAB. 7854/04 ASSOCIAÇÃO JATAIS, Arquive-se, 
assunto solucionado.
5374/05 CAB. 3576/01 MARIA NAIR DOS SANTOS, 10127/10 
CAB. 52096/86 GILMAR HONORATO DA SILVA E OUTRO, 
Arquive-se, por desinteresse.

ENGº LOURIVAL GONÇALVES DOS SANTOS
Coordenador da Fiscalização de Obras

OBRAS IRREGULARES EMBARGADAS/ OU INTERDITADAS

DIAE 26470 P.A. 5284/01 ARI BORDIERI JUNIOR, Local da 
Ocorrência: Praça Areia Branca, casa 15-O-5, Qd. 02 Lt.7/8 – 
Morada da Praia.
DIAE 26391 P.A. 2063/18 NILTON MORALES HERNANDES, 
Local da Ocorrência: Rua Aprovada 360 nº507, Qd. E Lt. 14 
Módulo 12 – Riviera de São Lourenço.
DIAE 26414 SERGIO ROSA JUNIOR, Local da Ocorrência: Rua 
Futura, nº483, Chácara 28 –Chácara Mogiano.

ENGº LOURIVAL GONÇALVES DOS SANTOS
Coordenador da Fiscalização de Obras

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO 
E FINANÇAS

SECRETARIA DE TURISMO, 
ESPORTE E CULTURA

SECRETARIA DE SAÚDE

SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE

COORDENAÇÃO DE FOLHA DE PAGAMENTO
ATOS CONCESSÓRIOS

A Coordenação de Folha de Pagamento torna pública a 
concessão dos benefícios de anuênio, sexta parte e promoções, 
dos servidores efetivos desta Municipalidade, conforme segue:

Atos do Diretor de Abastecimento
26/02/2018 a 04/04/18

Jackson Pierre Santos
Diretor de Abastecimento

I N D E F E R I M E N T O

INDEFIRO a defesa interposta nos autos do processo nº 
2128/18, em nome de FERNANDA MARIA DA SILVA SIQUEIRA 
– ME, CNPJ: 15.754.737/0003-39.

Bertioga, 03 de abril de 2.018.

Dra. Marion Sanches Lino Botteon
Coordenadora da Vigilância Sanitária

CONVITE

Em comemoração ao aniversário de Bertioga, a Secretaria de 
Turismo, Esporte e Cultura, organizará uma exposição fotográfica 
sobre a história da cidade. Para isso, a Secretaria estará 
recebendo fotografias que mostrem particularidades da história 
do Município e de seus moradores.
A participação, com o envio de imagens, será aceita até o dia 
20 de abril, no horário das 9h00min às 16h00min, na Casa da 

Cultura, na Avenida Tomé de Souza, n. 130, Centro, ou enviadas 
para o email sec.turismo@bertioga.sp.gov.br.
Serão selecionadas até 05 (cinco) fotografias por pessoa, 
dentro da relevância histórica e tema da exposição, que serão 
digitalizadas e devolvidas. Deverão acompanhar cada fotografia 
o nome do participante, data em que foi tirada e breve descritivo 
do que se refere a imagem.
Os participantes deverão preencher um formulário de autorização 
de uso de imagem disponibilizado pela Secretaria de Turismo, 
Esporte e Cultura, concordando com a sua utilização na 
exposição e usos futuros pela Prefeitura.
As participações são voluntárias e não haverá remuneração, 
apenas o resgate histórico da cidade e de dos moradores que 
ajudaram a construí-la.

Camila Souza Quelhas Esteves
Coordenadora de Gestão Cultural

COORDENADORIA DE FAUNA E FLORA
COMUNIQUE-SE

Processo PMB 4176/2017 – CONDOMÍNIO ITAIM V: para 
emissão da Autorização Ambiental (AA) e do Termo de 
Compromisso Ambiental (TCA) para substituição da árvore 
se faz necessária a apresentação dos documentos do 
responsável legal do condomínio (Ata de Eleição de Síndico 
e cópia dos documentos (RG/CPF) ou Procuração do 
Condomínio para a Administradora e cópia dos documentos 
(RG/CPF) do procurador). A retirada da árvore sem autorização 
é crime ambiental, sendo passível de multas e penalizações. 
O prazo para atendimento completo do comunique-se é de 
30 dias. O não atendimento acarretará no arquivamento deste 
processo.

Bióloga RAQUEL ZAMBELI
Coordenadora de Fauna e Flora

COORDENADORIA FISCALIZAÇÃO AMBIENTAL
LAVRADO Documento de Intimação e Autuação – DIA n.º 
6408/18 que trata de “Recuperar Área Verde Pública (Art. 78 
da Lei 294/98)”; combinado com “Outros”, anexa ao Processo 
PMB 2467/2018, referente ao imóvel na Praça B, 20, quadra 
B, lote 1, Costa do Sol – Bertioga/SP, inscrição cadastral 
98.004.287.000, em nome de EDVIGES DE JESUS JOÃO. 
O intimado deve agendar comparecimento na Secretaria de 
Meio Ambiente para solucionar processo em aberto e firmar 
Termo de Compromisso Ambiental pelo telefone 13 3319-
8034, ramal 8042, no prazo de 15 (quinze) dias a contar da 
data desta publicação.

LAVRADOS Documentos de Intimação e Autuação – DIA n.º 
5952/17 que trata de “Recuperar Área Verde Pública (Art. 78 
da Lei 294/98)”, combinado com “Outros”; e DIA n.º 6097/18 
que trata de “Recuperar Área Verde Pública (Art. 78 da Lei 
294/98)”; combinado com “Outros”; anexas ao Processo PMB 
8539/2017, ambas referentes ao imóvel na Rua GF, 18, quadra 
GF, lote 3, Costa do Sol – Bertioga/SP, inscrição cadastral 
98.009.058.000, em nome de RUBENS PRUDÊNCIO FILHO. 
O intimado deve agendar comparecimento na Secretaria de 
Meio Ambiente para solucionar processo em aberto e firmar 
Termo de Compromisso Ambiental pelo telefone 13 3319-
8034, ramal 8042, no prazo de 15 (quinze) dias a contar da 
data desta publicação.

Processo PMB 728/2018: INDEFERIDA a petição 1024/18, de 
ADEMAR BALDANI, referente ao Documento de Intimação 
e Autuação – DIA n.º 5694/18 imóvel na Rua FK, 77, quadra 
FK, lote 2, Costa do Sol – Bertioga/SP, inscrição cadastral 
98.008.112.000.

Biólogo FELIPE EBLING
Coordenador de Fiscalização Ambiental
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DIRETORIA DE ABASTECIMENTO
ALERTA AOS COMERCIANTES AMBULANTES – 

RETIRADA DA CARTEIRINHA

Os Comerciantes Ambulantes que já renovaram suas licenças 
para o Exercício Fiscal 2018 e que ainda não retiraram suas 
Carteirinhas devem comparecer à Diretoria de Abastecimento 
para fazê-lo.
Lembramos que este documento é de PORTE OBRIGATÓRIO e 
os ambulantes que estiverem trabalhando sem o mesmo, estão 

DIRETORIA DE ABASTECIMENTO

Edital de Cancelamento de Licenças Comerciantes Ambulantes 
Pelo presente edital ficam notificados os comerciantes 
ambulantes, abaixo arrolados, bem como todos aqueles que 
o virem ou dele tomarem conhecimento, que a Diretoria de 
Abastecimento da Prefeitura do Município de Bertioga, proferiu a 
seguinte decisão: “Em face das informações constantes nos autos 
de que permissionários ainda apresentam irregularidades em 
conformidade com os artigos da Lei 135/95, e/ou pelo fato de não 
terem atendido no prazo ao chamamento publicado no Boletim 
Oficial do Município – BOM para regularizar suas pendências, 
CANCELO através do Processo Administrativo 371 de 2018, as 
licenças abaixo relacionadas”. Notifique-se e publique-se. 

Bertioga, 03 de Abril de 2018.

LICENÇA 	 NOME DO AMBULANTE
5000-1154	 ALOE FERNANDES CAMILO ROSA FELIPE

Bertioga, 29 de março de 2018.

Cleide Alves da Silva
Coordenadora de Folha de Pagamento

5000-1218	 PAULO HIROSHI TAMAMOTO
5000-1232	 ANTONIO RODRIGUES BARBOSA
5000-1237	 JOSE UEBSON SOBRAL DOS SANTOS
5000-1259	 CARLOS EDUARDO DE OLIVEIRA
5000-1603	 CARLITO J SANTOS NETO
5000-1608	 JOSE CARLOS DA SILVA
5000-1611	 ADRIELLE SANTOS DA CONCEIÇÃO
5000-1722	 CARLOS MENDES PERES ME
5000-1744	 MARCOS ANTONIO DOS SANTOS
5000-1748	 EDSON ALVES DOS SANTOS
5000-1756	 CARLA TRINDADE DE AGUILAR RIBEIRO
5000-1826	 MARIA HELENA DE MATOS
5000-1840	 LOURENÇO QUIRINO
5000-1890	 TANIA OLIVIA LOPES RIBEIRO
5000-1927	 ALTAIR ANTONIO TREZ
5000-2004	 RONALDO JORGE
5000-2106	 MARIA VERA LUCIA CAVALCANTE CHIARELLI
5000-2130	 LUIS CARLOS HERRERA
5000-2131	 STELLA EMICA MAKIO KAWAKAMI
5000-2153	 CLEONICE FERREIRA DA SILVA
5000-3065	 RAIMUNDO HEBER DA SILVA FILHO
5000-3074	 KAIRO FONTES CALADO
5000-3146	 NORMA SUELI DE MELO
5000-3152	 OSCAR FERNANDES DA SILVA NETO
5000-3153	 CLAYTON RODRIGUES
5000-3159	 THIAGO VINICIUS FERNANDES DA SILVA
5000-5046	 DENIS WILLIAM SANTOS SILVA
5000-5049	 ANTONIO SINVAL MARTINS DOS SANTOS
5000-5089	 JAIR RODRIGUES DE SALES
5000-5094	 NORBERTO MORAIS DA SILVA
5000-5097	 VLADEMIR PINTO BORGES
5000-5099	 GRACINEIDE GONÇALVES SANTOS
5000-5106	 CLAUDIA VIEIRA DOS SANTOS
5000-5112	 ELIANA DE OLIVEIRA SILVA
5000-5131	 ANSELMO AMORIM DE LIMA
5000-5137	 ROBSON CARMO BARBOSA
5000-5138	 MARIA IVANILDE MARTINS DE LIMA
5000-7101	 SEBASTIÃO DE JESUS JUNIOR
5000-9441	 ROGERIO MENDES PERES
5000-9465	 MOACI SANTANA SANTOS
5000-9470	 ANTONIO DIONIZIO LUIS
5000-9492	 SIDECLEI DOS SANTOS SANTANA
5000-9505	 AIRTON ITALIANO DA SILVA
5000-9532	 IARA DE CASTRO PEREIRA
5000-9541	 ALDEY MARIA RODRIGUES
5000-9581	 KHADIM FALL
5100-0005	 M. F. DE FREITAS ALVES PEIXARIA - ME

Jackson Pierre Santos
Diretor de Abastecimento
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DIRETORIA DE LICITAÇÃO E COMPRAS

Secretaria de Administração e Finanças
Coordenadoria de Saúde Ocupacional-COSO

Intimação/Notificação nº 004/18

Vimos por meio deste boletim intimar/notif icar os 
servidores abaixo relacionados, com os respectivos 
processos administrativos e as respectivas datas,  a 
comparecer à Coordenadoria de Saúde Ocupacional 
(Médico do Trabalho) para entrevista, para fins de 
instrução e andamento dos mesmos, atendendo a 
regulamentação de readaptação prevista pelo Decreto 
nº 2.612/16:

Selma Aparecida Gomes, Ajudante Geral, reg. 1721, proc. 
adm. 523/16, entrevista dia 09/04/2018 às 9 h.

Kaled Ali El Malat, Guarda Civil, reg. 171, proc. adm. 
5789/2017, entrevista dia 09/04/2018, às 9:30h.

Dulcinéia do Rosário Langa,  , reg. 558, proc. adm. 
10855/2011, entrevista dia 11/04/2018, às 9h.

Rubens Arouche de Aquino, Guarda Civil, reg. 3539, proc. 
adm. 7446/2008, entrevista dia 11/04/2018, as 9:30h. 

Marco Vitorino Januário, Operador de Máquinas, reg. 
1904, proc. adm. 5072/2012, entrevista dia 25/04/2018 
às 9h.

O não comparecimento nas datas estipuladas e a 
ausência de justificativa no prazo de 3(três) dias a contar 
da referida data, seguirá cumprimento conforme art. 8º 
do decreto referido, o  qual descreve que o servidor em 
questão terá seu pagamento suspenso nos termos do 
artigo 107, § 3º, da Lei 129/95, fixando este serviço uma 
nova data de realização de exame.

Dr. Osmar Alves de Moura
Coordenador da COSO

CRM – 418

EXTRATO DE CONTRATO

PROCESSO ADM Nº 8457/2017 – CONTRATO  Nº 
21/2018 CONTRATANTE: Prefeitura do Município de 
Bertioga CONTRATADA: CONSORCIO UNIÃO GP - CNPJ 
nº 29.884.589/0001-10 - OBJETO: serviços relativos à 
implantação de Sistema de Segurança Eletrônica sob o regime 
de locação, incluindo instalação, manutenção preventiva e 
corretiva, fornecimento de materiais, equipamentos e mão-
de-obra e implantação de postos de vigilância patrimonial 
para operação do Sistema na Vila do Bem de Bertioga. Data: 
23/03/2018- Prazo 24 (vinte e quatro) meses – Valor mensal 
Estimado: R$ 145.000,00 (cento e quarenta e cinco mil reais). 
PROCESSO ADM Nº 9296/2017 – CONTRATO  Nº 22/2018 
CONTRATANTE: Prefeitura do Município de Bertioga 
CONTRATADA: SMARAPD INFORMATICA LTDA - CNPJ 
nº 50.735.505/0001-72 - OBJETO: serviço implantação e 
gerenciamento de sistemas de Gestão Pública, contemplando 
licenças de uso por meio de solução informatizada, serviços 
de implantação, treinamento para capacitação de pessoal 
técnico, conforme especificações constantes neste do Edital 
do Pregão Presencial n.º 121/17. Data: 26/03/2018- Prazo 
12 (DOZE) meses – Valor mensal Estimado: R$ 54.166,66 
(cinquenta e quatro mil cento e sessenta e seis reais e 
sessenta e seis centavos)
PROCESSO ADM Nº 8394/2017 – CONTRATO  Nº 23/2018 
CONTRATANTE: Prefeitura do Município de Bertioga 
CONTRATADA: ENGELUZ ILUMINAÇÃO E ELETRICIDADE 
LTDA- CNPJ nº 85.489.078/0001-74 - OBJETO: contratação 
de empresa do ramo de Engenharia Elétrica, especializada 
em instalações elétricas para a ampliação do sistema de 
Iluminação Desportiva na Orla da Praia no Município de 
Bertioga, mantendo o mesmo padrão de iluminação existente 
nos trechos já iluminados, através da instalação de 20 
postes, sendo cada poste contendo 02 refletores de 1500W/
Vapor Metálico. Data: 26/03/2018- Prazo 60 (sessenta) dias  
– Valor total: R$ 348.312,26 (trezentos e quarenta e oito mil, 
trezentos e doze reais e vinte e seis centavos). 

Bertioga, 06 de abril de 2018.
Cristina Raffa Volpi

Diretora de Licitações e Compras

EXTRATO DE ADITIVO

PROCESSO ADM Nº 295/18- CONTRATO  Nº 25/2018 
CONTRATANTE: Prefeitura do Município de Bertioga 
CONTRATADA: IBESPE ESTUDOS & MARKETING 
EIRELLI -CNPJ: 21.919.150/0001-73- OBJETO: prestação 
de Serviço de elaboração de diagnóstico e prognóstico 
para viabilização da revisão do plano diretor do município 
de Bertioga, conforme solicitação da Secretaria de 
Planejamento Urbano. Data: 02/04/2018- Prazo: 06 (seis) 
meses – Valor global: R$ 78.249,17 (setenta e oito mil 
duzentos e quarenta e nove reais e dezessete centavos). 

Bertioga, 06 de abril de 2018.
Cristina Raffa Volpi

Diretora de Licitações e Compras

sujeitos às penalidades da Lei.
A Diretoria de Abastecimento atende de segunda a sexta-feira 
das 09:00 às 12:00 e das 13:30 às 16:00 na Rua Luiz Pereira 
de Campos, 901 – Centro. O telefone para informações é (13) 
3319-8017.

Jackson Pierre Santos
Diretor de Abastecimento

AVISO DE EDITAL
PREGÃO PRESENCIAL Nº 15/2018

Processo n° 542/2018

Objeto: Aquisição de materiais diversos para ser utilizado 
nas oficinas do Centro de Convivência do Idoso “Zeferino 
Or landini ” ,  conforme sol ic i tação da Secretar ia de 
Desenvolvimento Social, Trabalho e Renda
Data da entrega dos envelopes: 19 de abril de 2018 até 
as 13h30
Data de abertura:  19 de abril de 2018 as 14h00
Local: Prefeitura do Município de Bertioga – Diretoria de 
Licitação e Compras no Paço Municipal, sito à Rua Luiz 
Pereira de Campos, 901 – Centro – Bertioga.
A Prefeitura do Município de Bertioga torna público que, 
na data, horário e local acima assinalados, fará realizar 
licitação na modalidade Pregão Presencial, com critério de 
julgamento de menor  preço
Valor total para a retirada do Edital: R$ 20,00 (vinte reais ).    
Local e horário para pagamento da taxa consulta e retirada 
do edital: Rua Luiz Pereira de Campos, 901 Centro Bertioga, 
junto à Diretoria de Licitação e Compras – das 09h00m 
às 11h30m e das 13h30m às 15h30m. O Edital estará 
disponível, no endereço acima e através do site www.
bertioga.sp.gov.br.

Bertioga, 06 de abril de 2018.

CRISTINA RAFFA VOLPI
Diretora de Licitação e Compras

SECRETARIA DE GOVERNO
E GESTÃO

PROCESSO ADM Nº 3991/2016 – III ADITAMENTO DO 
CONTRATO  Nº 36/2016 CONTRATANTE: Prefeitura 
do Município de Bertioga CONTRATADA: CONSITEC 
E N G E N H A R I A E  T E C N O L O G I A LT D A -  C N P J  n º 
02.243.019/0001-94 - OBJETO: Construção parcial da 
Galeria da Bacia 03 – CV1 e drenagem superficial - Bairro 
Centro (Rua John Wolthers) – Bertioga/SP, sob o regime 
de execução de empreitada por preço unitário, conforme 
especificações contidas no Edital de Tomada de Preços nº 
05/2016 - Data: 22/03/2018- Prazo Previsto para termino da 
execução: 31/07/2018  – Valor total: R$ 76.523,87 (setenta 
e seis mil, quinhentos e vinte e três reais e oitenta e sete 
centavos). 
PROCESSO ADM Nº 8109/2014 – V ADITAMENTO DO 
CONTRATO Nº 74/2014 CONTRATANTE: Prefeitura do 
Município de Bertioga CONTRATADA: PRIME CONSULTORIA 
E ASSESSORIAL EMPRESARIAL LTDA - EPP- CNPJ nº 
05.340.639/0001-30 - OBJETO: Serviços de Gerenciamento 
do Abastecimento de Combustíveis, por meio de sistema 
de pagamento informatizado e integrado com utilização 
de transponder com tecnologia de identificação por rádio 
freqüência (RFID) e cartão magnético ou micro processado, 
bem como disponibilização de Rede Credenciada de 
fornecedores de Comb. devidamente autorizados pela 
Agência Nacional do Petróleo, compreendendo o fornecimento 
de Etanol, Gasolina comum e Óleo Diesel para a frota de 
veíc. e equip. automotores da Prefeitura do Município, 
conforme quant. e especificações (ANEXO I) constantes no 
Edital P.P. nº 82/2014- Data: 13/03/2018 – Valor total: R$ 
121.000,00 (cento e vinte e um mil reais). 
PROCESSO ADM Nº 755/2015 – VI ADITAMENTO DO 
CONTRATO  Nº 31/2015 CONTRATANTE: Prefeitura do 
Município de Bertioga CONTRATADA: EICON CONTROLES 
INTELIGENTES DE NEGÓCIOS LTDA, CNPJ sob nº 
53.174.058-0001-18 - OBJETO: Serviço de licenciamento 
de uso de sistema para modernização da administração 
tributária municipal, incluindo implantação, conversão, 
treinamento e suporte. - Data: 28/03/2018- Prazo: 06 (seis) 
meses a contar de 01/04/2018 – Valor mensal: R$ 42.786,24 
(quarenta e dois mil setecentos e oitenta e seis reais e vinte 
e quatro centavos) 
P R O C E S S O  A D M  N º  2 3 1 2 / 2 0 1 5  –  I I I  T E R M O 
DE PRORROGAÇÃO DO CONTRATO  Nº 29/2015 
CONTRATANTE: Prefeitura do Município de Bertioga 
CONTRATADA: BANCO DO MBRASIL S.A, CNPJ sob nº 
00.000.000/0001-91 - OBJETO: Serviço de pagamento das 
Ordens Bancarias-OB, por meio de sistema OBN – ordens 
Bancarias dos Estados e Municípios. - Data: 03/04/2018- 
Prazo: 12 (doze) meses a contar de 21/04/2018 – Valor global 
estimado: R$ 30.000,00 (trinta mil reais), sendo reajustadas 
as tarifas OB31 PF e OB31 PJ para R$ 4,10 (quatro reais 
e dez centavos) 
ADM Nº 6153/2017 – I ADITAMENTO DA QUANTIDADE DO 
ITEM 02 DO CONTRATO Nº 97/2017, COM REPACTUAÇÃO 
DOS VALORES OFERTADOS - CONTRATANTE: Prefeitura 
do Município de Bertioga - CONTRATADA: TELEFONICA 
DATA S/A - CNPJ:04.027.547/0036-61 - OBJETO: locação 
de equipamentos de microcomputadores com securitização 
e fornecimento de solução contra vazamento de informações 
sensíveis, conforme especificações contidas neste  Edital e 
seus Anexos - Data: 28/03/2018-   o valor mensal que era 
de R$ 15.688,70, com a inclusão de novos computadores 
e com a repactuação dos valores, passa a ser de R$ 
19.587,10 (dezenove mil quinhentos e oitenta e sete reais 
e dez centavos). 

Bertioga, 06 de abril de 2018.
Cristina Raffa Volpi

Diretora de Licitações e Compras

PROCESSO ADM Nº 4359/2015 – APOSTILAMENTO PARA 
REAJUSTE DO CONTRATO DE LOCAÇÃO Nº 51/2015 
CONTRATANTE: Prefeitura do Município de Bertioga 
CONTRATADA: VANESSA FEIO PEREIRA SANTOS - CPF: 
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SECRETARIA DE SEGURANÇA 
E CIDADANIA

COMISSÃO DE ESTUDOS E ANALISE DO TRANSPORTE 
COLETIVO E URBANO DE BERTIOGA - CEAT.

CONVOCAÇÃO

O Presidente da CEAT, “Comissão de Estudo e Análise do 
Transporte Coletivo e Urbano de Bertioga” no uso de suas 
atribuições legais, convoca seus membros para reunião ordinária 
que será levada a efeito às 10h00, do dia 11 de abril de 2018, à 
Rua Elias Nehme, nº. 92, Parque Estoril, sede do Departamento 
de Trânsito e Transporte.

Pauta:
-Avaliação de demandas da Viação Bertioga;
-Assuntos gerais.

Bertioga, 05 de abril de 2018.
ROBERTO TEIXEIRA RIBEIRO

Presidente da CEAT

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA 
CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA NA ÁREA DA 

SAÚDE N° 01/2017

CONVOCAÇÃO

Considerando o prazo estabelecido na convocação 
do  PROCESSO SELETIVO S IMPLIF ICADO PARA 
CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA NA ÁREA DA SAÚDE Nº 
01/2017, em razão da não apresentação dos interessados, a 
Prefeitura do Município de Bertioga CONVOCA os candidatos 
abaixo relacionados conforme sua posição classificatória a 
comparecerem na Coordenadoria de Folha de Pagamento 
– Recursos Humanos, situada no Paço Municipal, na Rua 
Luiz Pereira de Campos, nº 901, Vila Itapanhau, Bertioga/SP, 
conforme data e horário a seguir, com os originais e xerox da 
documentação abaixo relacionada (em via original e cópia 
legível). O candidato que não comparecer no prazo designado 
perderá a respectiva vaga, convocando-se o subsequente da 
ordem de classificação, quando houver:
Dia 09/04/2018 – 8:00 as 13:00 horas

- CÉDULA DE IDENTIDADE (RG); 
-  CADASTRO DE PESSOA FISICA (CPF); 
- TÍTULO DE ELEITOR; 
- QUITAÇÃO ELEITORAL; 
- CERTIFICADO DE RESERVISTA (ATÉ 45 ANOS DE 
IDADE); 
- CERTIDÃO DE NASCIMENTO DOS FILHOS MENORES 
DE IDADE; 
- CPF DOS FILHOS E DEPENDENTE; 
- CARTEIRA DE VACINAÇÃO DOS FILHOS, MENORES 
DE CINCO ANOS; 
-  COMPROVANTE DE ESCOLARIDADE,  EM 
CONFORMIDADE COM O CONSTANTE NO ITEM 2.2 
DO EDITAL; 
- CERTIDÃO DE CASAMENTO OU CERTIDÃO COM 
AVERBAÇÃO; 
- PIS/PASEP; 
- 01 FOTO RECENTE (3X4, COLORIDA); 
- COMPROVANTE DE RESIDÊNCIA ATUAL EM SEU 
NOME (CONTA DE ÁGUA OU LUZ); 
- CÓPIA DA CERTEIRA DE TRABALHO, Nº, SÉRIE E 
QUALIFICAÇÃO; 
- COMPROVANTE DE EXPERIÊNCIA; 
- CARTEIRA DE TRABALHO; 
- DECLARAÇÕES DE BENS; 
- DECLARAÇÃO DE ACÚMULO DE CARGO; 

SECRETARIA DE SAÚDE

281.028.998-08 - OBJETO: Locação do imóvel localizado 
à Av. Anchieta nº 392 – Centro - Bertioga, para abrigar o 
ESPAÇO CIDADÃO – CENTRO, que compreende conjunto 
comercial com diversas salas com área construída de 358,62 
m², considerando as áreas das lojas, cobertura central e 
área de sanitários. - Data: 21/03/2018-  – Valor mensal 
Reajustado: R$ 7.400,92 (sete mil, quatrocentos reais e 
noventa e dois centavos). 

Bertioga, 06 de abril de 2018.
Cristina Raffa Volpi

Diretora de Licitações e Compras

Processo nº 6246/2017
Pregão Presencial  nº 85/2017 – RETIFICADO  – Registro 
de Preços para aquisição de Uniformes Escolares para os 
alunos da Rede Municipal de Ensino, conforme solicitado 
pela Secretaria de Educação.
Interessado: LT Global Comércio e Serviços Eireli - ME
Assunto: Razões de recurso decorrente da inabilitação da 
empresa recorrente

DESPACHO
I – A vista dos elementos contidos no presente, em especial 
a manifestação da Comissão Organizadora de Licitação na 
Modalidade Pregão às fls.1143/1148,  que adoto como razão 
de decidir, mantenho a decisão de INABILITAR a empresa 
LT Global Comércio e Serviços Eireli - ME, à luz do Principío 
de Vinculação ao Instrumento Convocatório.

II – Ciência a interessada, após a COP-2 para providencias 
ulteriores.

Bertioga, 03 de abril de 2018
Dulce Regina de Carvalho Ceneviva

Secretária de Educação

AVISO DE EDITAL
PREGÃO PRESENCIAL Nº 11/2018 - RETIFICADO

Processo n° 1559/2018

Objeto: Registro de Preços para eventual aquisição de 
concreto betuminoso usinado a quente para aplicação a 
frio, conforme solicitação da Secretaria de Serviços Urbanos
Data da entrega dos envelopes: 19 de abril de 2018 até as 
09h30
Data de abertura:  19 de abril de 2018 as 10h00
Local: Prefeitura do Município de Bertioga – Diretoria de 
Licitação e Compras no Paço Municipal, sito à Rua Luiz 
Pereira de Campos, 901 – Centro – Bertioga.
A Prefeitura do Município de Bertioga torna público que, na 
data, horário e local acima assinalados, fará realizar licitação 
na modalidade Pregão Presencial, com critério de julgamento 
de menor  preço
Valor total para a retirada do Edital: R$ 20,00 (vinte reais ).    
Local e horário para pagamento da taxa consulta e retirada 
do edital: Rua Luiz Pereira de Campos, 901 Centro Bertioga, 
junto à Diretoria de Licitação e Compras – das 09h00m às 
11h30m e das 13h30m às 15h30m. O Edital estará disponível, 
no endereço acima e através do site www.bertioga.sp.gov.br.

Bertioga, 05 de abril de 2018.
CRISTINA RAFFA VOLPI

Diretora de Licitação e Compras

COMUNICADO
PREGÃO PRESENCIAL 13/2018

PROCESSO nº 1071/2017

A Diretoria de Licitação e Compras comunica a quem 
possa interessar que, conforme solicitação da Secretaria 
de Segurança e Cidadania do Município, está suspenso o 
certame “sine die” que tem por objeto a Registro de Preços 
para eventual contratação de empresa para instalação de 
placas de identificação de logradouros e de sinalização 

DECRETOS

DECRETO N. 2.934, DE 02 DE ABRIL DE 2018

Abre Crédito Adicional Suplementar no orçamento no valor de 
R$ 59.845,38 (cinquenta e nove mil, oitocentos e quarenta e 

cinco reais e trinta e oito centavos).

Eng.º Caio Matheus, Prefeito do Município de Bertioga, no uso 
das atribuições que lhe são conferidas por Lei, e

CONSIDERANDO a nova redação do inciso I, do art. 4º, da 
Lei Municipal n. 1.282, de 1º de janeiro de 2018, dada pela Lei 
Municipal n. 1.294, de 23 de março de 2018, autorizando o Poder 
Executivo a abrir créditos adicionais suplementares até o limite 
de 5,0% (cinco inteiros por cento) do orçamento da despesa 
fixada no artigo 1°, desta Lei, observando-se o disposto no art. 
43, da Lei Federal n. 4.320/64, e a necessidade de adequação 
orçamentária junto à Secretaria de Desenvolvimento Social, 
Trabalho e Renda - SD;

DECRETA:
Art. 1º Por este Decreto fica aberto Crédito Adicional 

Suplementar no orçamento no valor de R$ 59.845,38 (cinquenta 
e nove mil, oitocentos e quarenta e cinco reais e trinta e oito 
centavos), destinados às dotações orçamentárias seguintes:

- CÓPIA DA CARTEIRA DO CONSELHO DE CLASSE; 
- CURSO ESPECÍFICO EXIGIDO PELA FUNÇÃO; 
- ANTECEDENTE CRIMINAL. 
Caso não tenha interesse em assumir o cargo, ou esteja 
impossibilitado de fazê-lo, o candidato deverá comparecer 
à COFP – Coordenadoria da Folha de Pagamento, para 
desistência do cargo. 

Bertioga, 06 de abril de 2018.
Engº Caio Matheus

PREFEITO MUNICIPAL

viária, conforme solicitação da Secretaria de Segurança e 
Cidadania, para revisão do Edital de Licitação.

Bertioga, 05 de abril de 2018.
Cristina Raffa Volpi

Diretora de Licitação e Compras
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DECRETO N. 2.939, DE 03 DE ABRIL DE 2018

Altera o Decreto Municipal n. 2.840, de 05 de outubro de 
2017, para substituir representantes no Conselho Municipal de 

Segurança Alimentar e Nutricional de Bertioga – CONSEA.

Eng.º Caio Matheus, Prefeito do Município de Bertioga, no uso 
das atribuições que lhe são conferidas por Lei,

CONSIDERANDO a solicitação do Poder Legislativo e da 
Diretoria Regional de Ensino de Santos (Escolas Estaduais), 
para que seja alterada a composição de seus representantes 
no Conselho Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional de 
Bertioga – CONSEA, conforme os Ofícios 170/2018 e 207/2017, 
respectivamente;

DECRETA:
Art. 1º Por este Decreto se dá nova redação ao Decreto 

Municipal n. 2.840, de 05 de outubro de 2017, que passa a vigorar 
com a seguinte redação:

“Art. 1º (...)
(...)

II – Poder Legislativo: 
a) Caio Nogueira da Silva - titular; 
b) João Paulo da Costa Barros Oliveira - suplente. 

III – Representante das Escolas Estaduais:
a) Profª. Patrícia Mara Aydar - titular; 

DECRETO N. 2.938, DE 03 DE ABRIL DE 2018

Altera o Decreto Municipal n. 2.770, de 07 de junho de 
2017, que nomeou os membros do Conselho Municipal do 

Idoso – CMI, para o biênio 2017/2019.

Eng.º Caio Matheus, Prefeito do Município de Bertioga, no 
uso das atribuições que lhe são conferidas por Lei,

CONSIDERANDO a solicitação do Poder Legislativo, 
através do Ofício n. 172/2018, juntado aos autos do processo 
administrativo n. 2262/2017;

DECRETA:
Art. 1º Por este Decreto se dá nova redação ao Decreto 

Municipal n. 2.770, de 07 de junho de 2017, que passa a 
vigorar com a seguinte redação:

“Art. 1º (...)
(...)

III – representantes do Poder Legislativo:
a) Câmara Municipal de Bertioga:
1. Everaldo Viana Lopes - titular; 
1.1. Moacyr Francisco Caralli - suplente. (NR)” 

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua 
publicação, revogadas as disposições em contrário.

Bertioga, 03 de abril de 2018. (PA 2262/2017)
Eng.º Caio Matheus

Prefeito do Município

Art. 2º As despesas com a abertura do Crédito Adicional 
Suplementar de que trata o artigo 1º deste Decreto serão cobertas 
com recursos oriundos da anulação parcial ou total das seguintes 
dotações orçamentárias:

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, 
revogadas as disposições em contrário.

Bertioga, 02 de abril de 2018. 
Eng.º Caio Matheus

Prefeito do Município

DECRETO N. 2.937, DE 03 DE ABRIL DE 2018

Altera o Decreto Municipal n. 2.825, de 13 de setembro de 
2017, para substituir representantes no Conselho Municipal de 
Desenvolvimento da Pesca, Aquicultura, Piscicultura e Agrícola 

de Bertioga – CMDPESCA.

Eng.º Caio Matheus, Prefeito do Município de Bertioga, no uso 
das atribuições que lhe são conferidas por Lei,

CONSIDERANDO a solicitação do Poder Legislativo, 
através do Ofício n. 171/2018, juntado aos autos do processo 
administrativo n. 2868/2017;

DECRETA:

Art. 1º Por este Decreto se dá nova redação ao Decreto 
Municipal n. 2.825, de 13 de setembro de 2017, que passa a 
vigorar com a seguinte redação:

“Art. 1º (...)
(...)

II – Poder Legislativo:
1. Sérgio dos Santos, titular; 
1.2. Paloma Rego de Lima, suplente. 
2. Pedro da Silva Novo Junior, titular; 
2.1. Sebastião Vieira, suplente. (NR)”

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, 

DECRETO N. 2.936, DE 03 DE ABRIL DE 2018

Institui o Plano de Contingência do Município de Bertioga - 
PLANCON, e dá outras providências.  

Eng.º Caio Matheus, Prefeito do Município de Bertioga, no 
uso das atribuições que lhe são conferidas por Lei,

CONSIDERANDO a solicitação contida nos autos do 
processo administrativo n. 321/18;

DECRETA:
Art. 1º Fica instituído o PLANO DE CONTINGÊNCIA DO 

MUNICÍPIO DE BERTIOGA – PLANCON, para atendimento da 
população em situações de desastres de qualquer natureza, 
em conformidade com os dispositivos da Lei Federal n. 12.608, 
de 10 de abril de 2012.

§ 1º O PLANCON será executado durante todo o ano, com 

revogadas as disposições em contrário.

Bertioga, 03 de abril de 2018. (PA n. 2868/2017)
Eng.º Caio Matheus

Prefeito do Município

atenção especial ao período de chuvas de verão (dezembro 
a março).

§ 2º O PLANCON tem por finalidade organizar e atribuir 
responsabilidades a diversos setores da municipalidade para 
atendimento da população em situações de desastres de 
qualquer natureza, dando total apoio à Diretoria de Defesa 
Civil durante os atendimentos de urgência/emergência no 
Município de Bertioga, realizando assim ações preventivas 
em áreas de risco, mitigando desastres, realizando ações de 
resposta, socorro e assistência social a populações atingidas 
por eventos adversos, sejam estes provocados pela ação do 
homem ou da natureza, bem como ações de recuperação das 
áreas atingidas por eventuais desastres.

Art. 2º A execução do PLANCON contará com o apoio dos 
Secretários Municipais, dos Diretores, dos Coordenadores, dos 
Chefes de Divisões e de outros servidores municipais que se 
fizerem necessários durante os desastres:

§ 1º Cada Secretaria Municipal indicará seus representantes 
e disponibilizará pessoal e equipamento adequado para 
atendimento e resposta a situações adversas de sua 
competência, dando suporte total durante o período em que 
durar o desastre.

§ 2º Os servidores indicados no parágrafo anterior serão 
designados mediante portaria a ser expedida pelo Chefe do 
Poder Executivo Municipal.

Art. 3º Toda e qualquer necessidade de pessoal e 
equipamento deverão ser apontadas e solicitadas pelo 
Diretor de Defesa Civil em resposta ao desastre ou em ações 
preventivas que se fizerem necessárias.

Art. 4º Os servidores designados nos termos do § 2º, do art. 
2º, deste decreto, deverão disponibilizar, obrigatoriamente, 
contatos telefônicos atualizados, para garantirem a agilidade 
dos trabalhos.

Art. 5º Este Decreto entra em vigor na data de sua 
publicação, revogadas as disposições em contrário.

Bertioga, 03 de abril de 2018. (PA n. 321/2018)
Eng.º Caio Matheus

Prefeito do Município

DECRETO N. 2.935, DE 03 DE ABRIL DE 2018

Nomeia o Conselho Diretor do Fundo Municipal de Proteção e 
Bem-Estar Animal - FUMPA.

Eng.º Caio Matheus, Prefeito do Município de Bertioga, no uso 
das atribuições que lhe são conferidas por Lei e,

CONSIDERANDO a necessidade de cumprir o disposto no § 
1º, do art. 12 da Lei Municipal n. 1263, de 18 de agosto de 2017;

CONSIDERANDO a indicação do Conselho Municipal de 
Proteção e Defesa de Animais de Bertioga, juntada aos autos 
do processo administrativo n. 4690/17;

DECRETA:
Art. 1º Ficam nomeados para compor o CONSELHO DIRETOR 

do FUNDO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E BEM-ESTAR ANIMAL 
– FUMPA, os seguintes membros:

I – Secretário Municipal de Meio Ambiente:
a) Marco Antonio de Godoi - Presidente.

II – representantes do Conselho Municipal de Proteção e 
Defesa dos Animais de Bertioga escolhido por seus pares:

a) Haroldo Kalleder; e
b) Paulo Braga de Oliveira.

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, 
revogadas as disposições em contrário.

Bertioga, 03 de abril de 2018. (PA n. 4690/2017)
Eng.º Caio Matheus

Prefeito do Município
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DECRETO N. 2.941, DE 05 DE ABRIL DE 2018

Altera o Decreto Municipal n. 2.554, de 13 de julho de 2016, 
para substituir representantes no Conselho Municipal de 

Proteção e Defesa dos Animais – CMPDA.

Eng.º Caio Matheus, Prefeito do Município de Bertioga, no uso 
das atribuições que lhe são conferidas por Lei,

CONSIDERANDO a solicitação da Ordem dos Advogados – 
Subseção de Bertioga, através do Ofício n. 146/2018-jcsl, juntado 
aos autos do processo administrativo n. 6447/2010;

DECRETA:
Art. 1º Por este Decreto se dá nova redação ao Decreto 

Municipal n. 2.554, de 13 de julho de 2016, que passa a vigorar 
com a seguinte redação:

“Art. 1º (...)
(...)

II – Não Governamental (Sociedade Civil):
(...)

d) OAB-Subseção Bertioga:
1. Vera Lucia Santos de Souza – titular; 
1.1. Martha Negro de Carvalho – suplente. (NR)”

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, 
revogadas as disposições em contrário.

Bertioga, 05 de abril de 2018. (PA n. 6447/2010)

Eng.º Caio Matheus
Prefeito do Município

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, 
revogadas as disposições em contrário.

Bertioga, 03 de abril de 2018. 
Eng.º Caio Matheus

Prefeito do Município
Parágrafo único. Ficam incluídos no orçamento em execução o 

vínculo 02 nas dotações n. 537, 635 e 682, bem como o vínculo 
05 na dotação 601.

Art. 2º As despesas com a abertura do Crédito Adicional 
Suplementar de que trata o artigo 1º deste Decreto serão cobertas 
com recursos oriundos da anulação parcial ou total de dotações 
orçamentárias, superávit financeiro e excesso de arrecadação, 
conforme segue:

DECRETO N. 2.940, DE 03 DE ABRIL DE 2018

Abre Crédito Adicional Suplementar no orçamento no valor 
de R$ 1.018.131,45 (um milhão, dezoito mil, cento e trinta e 

um reais e quarenta e cinco centavos).

Eng.º Caio Matheus, Prefeito do Município de Bertioga, no 
uso das atribuições que lhe são conferidas por Lei, e

CONSIDERANDO a nova redação do inciso I, do art. 4º, da 
Lei Municipal n. 1.282, de 1º de janeiro de 2018, dada pela 
Lei Municipal n. 1.294, de 23 de março de 2018, autorizando 
o Poder Executivo a abrir créditos adicionais suplementares 
até o limite de 5,0% (cinco inteiros por cento) do orçamento 
da despesa fixada no artigo 1°, desta Lei, observando-se o 
disposto no art. 43, da Lei Federal n. 4.320/64, e a necessidade 
de adequação orçamentária junto às Secretarias de Governo 
e Gestão – SG; Administração e Finanças – SA; Serviços 
Urbanos – SU; Desenvolvimento Social, Trabalho e Renda 
- SD; Meio Ambiente – SM; Segurança e Cidadania – SC; 
Turismo, Esporte e Cultura – ST; Saúde – SS e Obras e 
Habitação – SO;

DECRETA:
Art. 1º Por este Decreto fica aberto Crédito Adicional 

Suplementar no orçamento no valor de R$ 1.018.131,45 (um 
milhão, dezoito mil, cento e trinta e um reais e quarenta e cinco 
centavos), destinados às dotações orçamentárias seguintes:

b) Profª. Antonia Aparecida Malafatti Matos - suplente. (NR)”

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, 
revogadas as disposições em contrário.

Bertioga, 03 de abril de 2018. (PA n. 1442/2017)
Eng.º Caio Matheus

Prefeito do Município
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EXTRATOS DE PORTARIAS
Art. 1º e 3º, do Decreto n. 1.372/09.

PORTARIA N. 87, DE 04 DE ABRIL DE 2018 - NOMEIA, a 
partir de 04 de abril de 2018, para compor a COMISSÃO 
ORGANIZADORA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 
N. 01/2018, as seguintes servidoras:
I – Marion Sanches Lino Botteon – Registro n. 5737 - Presidente;
II – Cleide Alves da Silva, Registro n. 358;
III – Bruna Westin da Silveira Guimarães, Prontuário n. 16.535; e
IV – Simone Araújo de Oliveira Papaiz, Registro n. 5671;
V – Ana Cristina Silva Theodoro, Registro n. 2290; e
VI – Milene Aparecida Chaddad, Registro n. 612.

PORTARIA N. 88, DE 04 DE ABRIL DE 2018 – 
Acresce o parágrafo único ao artigo 1º da Portaria n. 85, de 29 
de março de 2018, para incluir membros na COMISSÃO DE 
MONITORAMENTO E AVALIAÇÃO do Termo de Colaboração 
objeto do Chamamento Público n. 09/2017, de que trata o 
processo administrativo n. 9376/17, nos termos do edital do 
referido chamamento:
“Art. 1º (...)
(...)

Parágrafo único. Também ficam designados para a Comissão de 
Monitoramento e Avaliação de que trata o caput deste artigo a Sra. 
Vitória Taiara dos Santos (qualificada no processo administrativo) 

RETIFICAÇÃO

CONSIDERANDO o equívoco de digitação referente ao ano do 
processo administrativo mencionado na Portaria n. 78/2018, 
publicada no Boletim Oficial do Município, edição n. 827, p. 31, 
sendo necessária sua retificação:

Onde se lê:	

“8293/2018”

Leia-se:

“8293/2017”

Bertioga, 03 de abril de 2018.
Coordenadoria de Técnica Legislativa

DECRETO N. 2.942, DE 06 DE ABRIL DE 2018

Designa a Comissão Municipal de Valores Imobiliários, criada 
pelo Decreto Municipal n. 2.533, de 03 de junho de 2016 e 

suas alterações.

Eng.º Caio Matheus, Prefeito do Município de Bertioga, no uso 
das atribuições que lhe são conferidas por Lei,

CONSIDERANDO a solicitação a solicitação do Secretário de 
Administração e Finanças, nos autos do processo administrativo 
n. 8301/15, bem como o disposto no art. 82, § 1º, da Lei Municipal 
n. 324, de 22 de dezembro de 1998 e no Decreto n. 2.533, 03 de 
junho de 2016, alterado pelo de n. 2.930, de 16 de março de 2018;

DECRETA:

Art. 1º Ficam designados para atuar na COMISSÃO 
MUNICIPAL DE VALORES IMOBILIÁRIOS, os seguintes 
representantes:

I – 05 (cinco) servidores públicos efetivos, sendo:
a)  01 (um) fiscal da área tributária:
1. Marcelo Salgado Martinez – Registro 551;

b)  01 (um) servidor com formação em Engenharia Civil:
1. Rogério Araújo dos Santos – Registro n. 281;

c)  01 (um) servidor com formação em Arquitetura:

1. Amaury Fernando Tavares – Registro n. 256;

d)  01 (um) servidor da Seção da Receita ou órgão equivalente:
1. Mara Lúcia Lara Fernandes – Registro n. 375	 ; e

e)  01 (um) servidor da Diretoria de Finanças ou órgão 
equivalente:

1. Nicholaj Pschetz – Registro n. 5044.

II – 03 (três) representantes da sociedade civil, sendo:

a) 01 (um) Engenheiro Civil com registro ativo junto ao CREA-
SP:

1. Eduardo Cesar Lima Tome – CREA-SP 5060705630;

b) 01 (um) Arquiteto com registro ativo junto ao CAU-SP:

1. Heloisa Adriana Severo Batista Demigliano, CAU-SP 
A57661-1; e

c)  01 (um) Corretor de Imóveis com registro ativo junto ao 
CRECI-SP:

1. Ricardo Ramblas – CRECI/SP 091521-F.

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, 
revogadas as disposições em contrário.

Bertioga, 06 de abril de 2018. (PA n. 8301/15)

Eng.º Caio Matheus
Prefeito do Município

EXTRATO DE DECISÃO DE SINDICÂNCIA
Processo Administrativo n. 4854/17

Considerando a sindicância instaurada pela Portaria n. 504, 
de 05 de outubro de 2017, em razão dos fatos noticiados nos 
autos do processo administrativo n. 4854/17, acompanho o 
Relatório da Comissão Permanente de Processos Disciplinares 
e Sindicâncias – COPIAS, para determinar a instauração de 
processo administrativo disciplinar em face da servidora pública 
Audriey Costa, Reg. 4971.
Registre-se. Cumpra-se.

EXTRATO DE DECISÃO DE SINDICÂNCIA
Processo Administrativo n. 3604/2015

Considerando a sindicância instaurada pela Portaria n. 244, de 
02 de julho de 2015, em razão dos fatos noticiados nos autos do 
processo administrativo n. 3604/2015, acompanho o Relatório da 
Comissão Permanente de Processos Disciplinares e Sindicâncias 
– COPIAS, para determinar a abertura de processo administrativo 
disciplinar em face do servidor Paulo de Oliveira Costa Junior, 
Registro Funcional n. 940, para apuração de eventuais infrações, 
observando-se, em particular, o disposto no artigo 128, da Lei 
Municipal n. 129/95.
Registre-se e Cumpra-se.

Bertioga, 27 de março de 2018.
Jurandyr José Teixeira das Neves 

Secretário de Saúde

EXTRATO
PRIMEIRO ADITAMENTO DO TERMO

DE FOMENTO N. SE 01/2017
	
Processo Administrativo n. 8513/06-10. Primeiro Aditamento 
do Termo de Fomento n. SE 01/2017. Objeto: Repasse pelo 
Poder Executivo Municipal dos recursos destinados única e 
exclusivamente ao fretamento de ônibus escolares para os 
estudantes do nível de graduação. Prazo de vigência: 01 (um) 
ano, a contar da data de sua assinatura, ou até a conclusão do 
processo administrativo n. 7435/17, que trata sobre promoção 
de chamamento público com objeto similar. Valor global: R$ 
1.306.000,00 (um milhão, trezentos e seis mil reais), que serão 
repassados em 10 (dez) parcelas de R$ 130.600,00 (cento e trinta 
mil e seiscentos reais). Lei Federal n. 13.019/14 e Lei Municipal 
n. 445/01 e suas alterações. Bertioga, 19 de fevereiro de 2018.

Eng.º Caio Matheus – Prefeito do Município

RETIFICAÇÃO

como representante do Instituto das Cidades, Valorização e 
Inclusão do Trabalhador e Assessoria Social – OS CIVITAS, 
bem como o Sr. Carlos Eduardo Castro (qualificado no processo 
administrativo) como representante do Conselho Municipal de 
Políticas Culturais - CMPC.

PORTARIA N. 89, DE 05 DE ABRIL DE 2018 - 
PRORROGA, por até 06 (seis) meses, a partir de 23 de abril de 
2018, a retribuição pecuniária concedida à servidora WALESKA 
ZANFOLIN PRADO, Fiscal, Registro Funcional n. 1838, nos 
termos do art. 2º, § 2º, da Lei Municipal n. 556, de 04 de dezembro 
de 2003, e do parágrafo único, do art. 2º do Decreto n. 1.378, de 
24 de abril de 2009.

PORTARIA N. 90, DE 05 DE ABRIL DE 2018 - 
CESSA, a partir de 1º de abril de 2018, os efeitos da Portaria n. 
112, de 03 de março de 2011, que cedeu o servidor APARECIDO 
FERNANDO DA SILVA, Assistente de Direção de Escola, 
Registro Funcional n. 2485, para o Sindicato dos Profissionais 
de Educação – SIPROEM.

PORTARIA N. 91, DE 05 DE ABRIL DE 2018 -
CONCEDE, pelo prazo de 02 (dois) anos, a contar de 02 
de maio de 2018, licença sem remuneração para tratar de 
interesses particulares à servidora MARCELA NASCIMENTO 
DOS SANTOS, Registro Funcional n. 4327, ocupante do cargo 
de provimento efetivo de Professora de Primeira Infância, com 
fundamento legal no artigo 79, da Lei Municipal n. 129, de 29 
de agosto de1995.

PORTARIA N. 92, DE 06 DE ABRIL DE 2018 - 
DISPENSA, a partir de 06 de abril de 2018, o servidor 
WELLINGTON LUIZ ALVES ARANHA, Diretor de Escola, 
Registro Funcional n. 5235, da função de confiança de CHEFE 
DA DIVISÃO MANUTENÇÃO ESCOLAR – DIMES, designado 
através da Portaria n. 371/2017.

PORTARIA N. 93, DE 06 DE ABRIL DE 2018 -
DESIGNA, a partir de 09 de abril de 2018, a COMISSÃO DE 
MONITORAMENTO E AVALIAÇÃO do Termo de Fomento SE 
n. 01/2017, de que trata o processo administrativo n. 8513/06, 
nos termos da Lei Federal n. 13.019, de 31 de julho de 2014, da 
Instrução n. 02/2016 do TCESP (atualizada pela Resolução n. 
03/2017) e do Decreto Municipal n. 2.844, de 06 de outubro de 
2017, composta pelos seguintes servidores:
I – Raquel Caparroz Cicconi, Registro Funcional n. 2408;
II – Zélio Garcia Siqueira, Registro Funcional n. 2528; e
III – Brenda Lemos Lamas Coelho, Registro Funcional n. 4336.

EXTRATOS

=Bertioga, 04 de abril de 2018.
Dulce Regina de Carvalho Ceneviva

Secretária de Educação
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Município firma convênio para obra

de drenagem no Jardim Veleiros
Esta semana, a Prefeitura firmou contrato com o Governo do Estado para a construção de galerias de micro e macro 

drenagem, localizadas no Centro, na área do antigo Jardim Veleiros, onde vivem quase três mil pessoas. O investimento 
previsto é de R$ cerca de R$ 1,2 milhão, derivados da Fehidro (Fundo Estadual de Recursos Hídricos). 

Além de ser um local bastante populoso, a região tem acesso para a balsa de travessia entre Bertioga e Guarujá, possui 
diversos estabelecimentos comerciais e o mercado de pescados. A localidade ainda é de grande importância turística 
e econômica para o Município.  O bairro tem características geográficas que não favorecem o escoamento das aguas 

pluviais. A construção das galerias interligadas com o Canal de Bertioga melhorará a evasão. Assim, a obra resolverá um 
problema que incomoda os moradores e comerciantes há muito tempo, que são os alagamentos constantes nos períodos 

de chuvas. Ao todo, o projeto atingirá 80 metros de extensão, dando continuidade a uma galeria que já existe hoje no 
bairro e completando o sistema de drenagem da área. Agora, a Prefeitura está autorizada a iniciar o processo de

licitação da obra ainda neste semestre. A obra tem prazo para conclusão de 12 meses.
FOTO: RENATO INACIO

Bertioga assina convênio com programa “Internet para Todos”
O Município de Bertioga assinou convênio com o programa “Internet para Todos”, do Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações 
e Comunicações (MCTIC). O programa Federal pretende levar acesso à banda larga para locais remotos sem conectividade. Com a 

novidade, empresas prestadoras de serviços de internet poderão ofertar à população conexão a preços reduzidos.
A conexão será viabilizada pelo Satélite Geoestacionário de Defesa e Comunicações Estratégias (SGDC), em órbita desde maio de 2017. 

Os locais indicados pela Prefeitura para instalação das antenas que realizarão a distribuição de internet são: Caiubura, Condomínio 
Rio Jaguareguava, Guaratuba, Sítio São João, Jardim Vicente de Carvalho, Centro, Rio da Praia, Mangue Seco, Jardim Raphael, Vista 
Linda, Chácaras, Vila do Bem, Indaiá, Riviera, São Lourenço, Costa do Sol e Boracéia. A previsão é que os municípios de todo o Brasil 

beneficiados recebam a partir do mês que vem as antenas que permitirão a conexão.


